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1. Uvod  

 

Cilj Strateškog razvojnog programa Općine Matulji za razdoblje od 2016. do 2020. g. je 

pridonijeti gospodarskom i društvenom razvoju Općine, u skladu s načelima održivog razvoja, 

stvaranjem uvjeta koji će poduzetnicima omogućavati jačanje konkurentnosti i realizaciju 

razvojnog potencijala, a stanovnicima osigurati visok životni standard. 

Misija, strateški razvojni okvir i akcijski plan provedbe razvojnih i potpornih projekata Općine 

Matulji izrađeni su s ciljem proaktivnog upravljanja razvojem Općine, povećanja životnog 

standarda njenih stanovnika i lakšeg kandidiranja projekata na fondove EU i ostale dostupne 

izvore financiranja. Na društveni razvoj i blagostanje stanovnika moguće je utjecati poticanjem, 

strukturiranjem i postizanjem održivog razvoja na području cijele Općine, uz uvažavanje 

mogućnosti i kompleksnosti različitih okolnosti, primjenu primjerenih postupaka i 

instrumenata, a s ciljem postizanja gospodarskog razvoja, razvoja institucija civilnog društva i 

zaštite okoliša. 

Donošenju ovog dokumenta prethodila je detaljna analiza stanja na području Općine Matulji, a 

strateški okvir za daljnji razvoj Općine Matulji postavljen je na temelju promišljanja Načelnika, 

odgovornih ljudi Općine te diskusija s različitim interesnim skupinama i ostalim dionicima koji 

djeluju na području Općine o potrebi usmjerenog razvoja Općine. Participativan razvoj 

strategije moderne Općine koja upravlja vlastitim razvojem baziran je na uključenju različitih 

relevantnih dionika čiji je zajednički cilj kvalitetan suživot svih stanovnika Općine. Tako je za 

potrebe izrade Strateškog razvojnog programa Općine Matulji održano sedam tematskih 

radnih skupina (tematske radne skupine bile su vezane uz razvoj društvenih djelatnosti, 

turizma, ugostiteljstva i poljoprivrede, javne uprave i infrastrukture te poduzetništva i ostalih 

gospodarskih aktivnosti). 

 

1.1. Sudionici na izradi Strateškog razvojnog programa Općine Matulji 2016. - 2020. 

 

Sa svrhom izrade ovog strateškog dokumenta organizirane su tematske radne skupine kojima 

su prezentirani rezultati analiza po tematskim područjima te kroz čije su se rasprave 

iskristalizirale ključne karakteristike Općine, kao i prepoznavala područja za daljnji razvoj. 

Usmene rasprave na organiziranim tematskim radnim skupinama kao i prijedlozi članova 

tematskih radnih skupina zaprimljeni pisanim putem ugrađeni su u ovaj dokument kao vrijedan 

doprinos daljnjem razvoju Općine. Na temelju rasprava i prijedloga sudionika radnih skupina 

uobličena je vizija Općine te su određeni razvojni ciljevi, prioriteti i mjere za naredno razdoblje, 

a definirane su i aktivnosti i projekti  pomoću kojih će se realizirati ciljevi identificirani u okviru 

Strateškog razvojnog programa Općine Matulji. 
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TEMATSKA 

RADNA 

SKUPINA: 

Rijeka, 2016.  

TURIZAM, POLJOPRIVREDA I RURALNI RAZVOJ 
Alen Kinkela, MO Zvoneća, Udruga Jarbola 

Karmen Karlić, Savjetodavna služba  

Angela Cvjetković, LAG Terra Liburna 

Thierry Randisi, Regionalna veletržnica Rijeka – Matulji d.d. 

Robert Kos, OPG Kos, Pčelarska udruga Učka 

Edi Baćić, OPG Baćić 

Miljenko Host, Udruga Belica 

Marijana Kalčić, Turistička zajednica Matulji 

Željka Surina, Pansion Surina Rupa 

Filip Kovačić, privatni iznajmljivač 

Dražen Načinović, Trgovački obrt D&L 

Nataša Načinović, Trgovački obrt D&L 

 

 

TEMATSKA 

RADNA 

SKUPINA: 

TEMATSKA 

RADNA 

SKUPINA: 

INFRASTRUKTURA 

Raul Janjetić, HEP – ODS d.o.o., Elektroprimorje Rijeka, Pogon Opatija 
Ervino Mrak, Komunalac d.o.o. / Liburnijske vode d.o.o. 
Goran Ilkoski, HŽ Infrastruktura d.o.o., Razvoj i investicijsko planiranje 
Sanja Deranja Gomilac, Hrvatske ceste d.o.o., Poslovna jedinica Rijeka 
Georg Žeželić, Županijska uprava za ceste PGŽ 
Krešimir Delić, Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma podružnica Buzet,  
                           Šumarija Opatija-Matulji 
Marijan Koprivnjak, Energo d.o.o., Služba razvoja 
Ljiljana Ješić, BINA Istra d.d.  
Damir Medved, E - Županija (Ericsson Nikola Tesla) 

DRUŠTVENE DJELATNOSTI 
Jelena Stepić, Dječji vrtić Matulji 

Astrid Massari, Osnovna škola Dr. Andrija Mohorovičić, Matulji 

Dijana Pažin, Osnovna škola Drago Gervais, Brešca 

Nikolina Hrga, studentica (Centar za djecu i mlade Matulji) 

Doris Stanić, glazbena kulturna udruga (KUD Učka Matulji) 

Ivna Safundžić, likovna kulturna udruga (Udruga Imterinova) 

Igor Paulić, film i ostali mediji (samostalni autor, Croatel) 

Ervin Dubrović, muzejska djelatnost (Muzej grada Rijeke) 

Eduard Ciceran, karnevalska udruga (Udruga Vavek parićani) 

Neven Jušić, Zajednica sportskih udruga Općine Matulji  

Goran Lučin, Zajednica sportskih udruga Općine Matulji  

Damir Zrinščak, Zajednica sportskih udruga Općine Matulji 

Tin Juračić, Zajednica sportskih udruga Općine Matulji  

Radoslav Medica, Socijalno vijeće Općine Matulji 

Vesna Matetić, Crveni križ/Udruga umirovljenika 

Dr. med. Biserka Baša, Spec. ordinacija obiteljske medicine, Socijalno vijeće Općine 

Matulji  

Nataša Jelenić Herega, Psihološko savjetovalište Općine Matulji 
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PODUZETNIŠTVO I GOSPODARSKI RAZVOJ 

Dinko Ćetković, Havyard Design & Engineering Rijeka d.o.o. 

Miljenko Lukanović, Termag d.o.o. 

Dorian Ćiković, Domeni d.o.o. 

Danko Mauša, Obrt EMD - Elektromehanika i brodska oprema 

Milan Perković, JLM Perković d.o.o. 

Dušan Mušćo, Udruženje obrtnika Opatija 

Mauro Štefančić, Alpron d.o.o. 

Bojan Golović, Higis d.o.o. 

Eugen Puž, E-Tehnika d.o.o. 

Irena Lovrić, LID d.o.o., Odbor za gospodarstvo I poduzetništvo 

Zoran Kinkela, Sekundar usluge d.o.o. Eko Otok d.o.o. 

 
 

LJUDSKI POTENCIJALI OPĆINE MATULJI 
Mario Ćiković, Općinski načelnik 

Eni Šebalj, Zamjenica općinskog načelnika 

Vedran Kinkela, Zamjenik općinskog načelnika 

Biserka Gadžo, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Matulji 

Smiljana Veselinović, Referentica za prostorno uređenje 

Astra Gašparini, Viša savjetnica za gospodarstvo i potporu razvojnim projektima 

Ljubomira Vrh, Voditeljica odsjeka za samoupravu i upravu 

Tihana Prošenski, Viša savjetnica za pravna pitanja 

Snježana Komadina, Viša savjetnica za pravna pitanja  

Draženka Kinkela, Administrativna referentica 

Đurđa Štemberger, Administrativna tajnica 

Petra Ćulibrk, Referentica za društvene djelatnosti 

Helena Stanić, Rukovoditeljica odsjeka za proračun i financije 

Diana Grbac Lazar, Viša savjetnica za proračun i financije 

Anamarija Ružić, Referentica za knjigovodstvo proračunskih izdataka 

Ronald Puharić, Rukovoditelj odsjeka za komunalni sustav 

Boris Babić, Stručni suradnik za tehničke poslove 

Vojmir Ivaničić, Referent - komunalni redar 

TEMATSKA 

RADNA 

SKUPINA: 

Rijeka, 2016. 

 
 NARUČITELJ 

TEMATSKA 

RADNA 

SKUPINA: 
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2. Identifikacija ključnih izazova i razvojnih potencijala 

 

U nastavku su prikazani ključni nalazi iz analize trenutnog stanja u Općini Matulji te, na temelju 

analize stanja, identificirani ključni izazovi kao i područja za daljnji razvoj.   

 

2.1. Sažetak analize i ocjene stanja 

 

Stanovništvo 

Prema službenom popisu stanovništva iz 2011. godine, Općina Matulji broji 11.246 stanovnika, što 

čini 3,8% ukupnog stanovništva Primorsko-goranske županije, a u odnosu na 2001. godinu, broj se 

stanovnika povećao za 6,66 postotnih poena. Prema broju stanovnika, Općina Matulji je druga 

najmnogoljudnija Općina u Županiji poslije Općine Viškovo), a od nje su u PGŽ veći još samo gradovi 

Rijeka i Opatija. S obzirom na veliku površinu, gustoća stanovništva manja je od županijskog i 

državnog prosjeka. Susjedne općine i gradovi, poput Rijeke, Kastva i Opatije imaju mnogo veću 

gustoću stanovništva pa saturacija u tim naseljima može pridonijeti novoj izgradnji stambenog i 

poslovnog prostora u Općini Matulji. 

U Općini je 2011. godine registrirano 4.175 kućanstava, što je 13,3 postotnih poena više nego u 2001. 

godini.  Općina broji 23 naselja, a najveće je naselje Matulji, koje je urbanog tipa i 2011. godine je 

brojalo 3.731 stanovnika. Izuzev Mihotića, ostala naselja imaju manje od 1.000 stanovnika. Teritorij 

Općine moguće je podijeliti u četiri „koncentracijske” zone: Jugoistočno područje (naselje Matulji i 

okolica), Liburnijski kras, Sjeverozapadno područje i Zapadno područje. Najveća koncentracija 

stanovništva i gospodarskih djelatnosti je u jugoistočnom dijelu Općine (73,8% stanovništva). 

Sjeverni i zapadni dijelovi Općine posebno su pogođeni izazovima demografske prirode. Prirodna 

reprodukcija populacije usko je povezana s konstantnom emigracijom iz slabo naseljenih naselja, čime 

ona postaju još slabije naseljena, što za posljedicu ima pretežito staro stanovništvo i izostanak 

mogućnosti povećanja naseljenosti kroz prirodnu reprodukciju. Natalitet na području Općine je nizak, 

a pozitivna demografska bilanca rezultat je mehaničkog priraštaja, odnosno doseljavanja 

stanovništva. Porast broja djece u Općini ohrabruje, ali to još nije dovoljno da bi se ostvario pozitivni 

prirodni prirast.  

Oko 47% stanovništva Općine čini stanovništvo rođeno na području Općine, čak 36,4% stanovnika 

doseljeno je iz drugih općina i gradova Županije, a 7,2% iz ostalih županija. Značajnih 9,43% 

stanovnika Općine doselilo se iz drugih država, ponajprije Bosne i Hercegovine, Slovenije i Njemačke.  

S područja Općine Matulji, u 2011. godini dnevne migracije zbog odlaska na posao su obuhvaćale 

3.602 osobe (4/5 u drugi grad ili općinu unutar Županije), od toga 862 učenika i 275 studenata. U 

odnosu na 2001. godinu, broj migranata se znatno povećao, što ukazuje na sve veću mobilnost 

radnika i veliku vjerojatnost zapošljavanja u susjednim općinama i gradovima. Od ukupno 4.687 radno 

aktivnih stanovnika u 2011. godini, unutar područja Općine bilo ih je zaposleno 33,22%.  
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Identificirana područja za razvoj: 

S obzirom na rastuću populaciju, potrebno je adekvatno planirati stambenu izgradnju i stvaranje 

ostalih preduvjeta za osiguravanje adekvatnog životnog standarda domicilnog i doseljenog 

stanovništva, uključujući društvene aktivnosti i infrastrukturne zahtjeve. Tako bi Općina trebala biti 

ugodna za život i rad te bi se stanovništvo motiviralo na ostanak, zasnivanje obitelji i međusobnu 

interakciju, koja će potaknuti socijalnu koheziju i inkluziju svih društvenih skupina, ali i stvaranje novih 

radnih mjesta na području Općine. Osobito su osjetljiva sjeverna i zapadna područja Općine, kojima 

prijeti potpuna depopulacija; stoga je potrebno održavati i razvijati adekvatne okvire za opstanak tih 

naselja.  

 

Prepoznati problemi 

 Starenje stanovništva i negativan prirodni prirast 

 Izražena depopulacija u zapadnim i sjevernim područjima Općine te povećana urbanizacija „rubnih“ 

jugoistočnih dijelova Općine 

 Iseljavanje stanovnika mlađih dobnih skupina  

 Visok udio ekonomski neaktivnog stanovništva 

Preporuke za razvoj 

 Uskladiti prostorno planiranje s mogućnostima doseljavanja novog stanovništva i razvoja Općine 

 Razviti sadržaje za integraciju novopridošlog stanovništva i zadržavanje postojećeg 

 Promicati pronatalitetnu politiku 

 Stvarati potrebne sadržaje i okvire za repopulaciju demografski ugroženih naselja 

 Poticati društvene djelatnosti i prateću infrastrukturu koje pridonose većem životnom standardu, u skladu 

s demografskim i drugim promjenama 

 Razvijati skrb i ostale društvene programe potrebne za stanovništvo treće životne dobi 

 Provoditi istraživanje među poslodavcima o potrebnim kadrovima te poticati usklađivanje s 

lokalnim/regionalnim tržištem rada 

 Jačati administrativni kapacitet za provođenje mjera realizacije društvenog standarda i adekvatne razine 

socijalne kohezije 

 Poticati suradnju s ostalim jedinicama lokalne/regionalne (samo)uprave te sa susjednim državama u 

području društvenih djelatnosti 

 Promicati vrijednosti nacionalnih manjina, multikulturalnosti i multikonfesionalnosti, ali i autohtonu 

kulturu i tradiciju 

 

Komunalno gospodarstvo, energetika i telekomunikacije 

Komunalne djelatnosti (vodoopskrba i odvodnja sanitarnih i oborinskih voda, održavanje 

nerazvrstanih cesta, održavanje groblja, javnih površina, javne rasvjete itd.) jedna su od osnovnih 

funkcija u nadležnosti Općine. Komunalne usluge na području Općine Matulji uglavnom su povjereni 

poduzećima Komunalac d.o.o. i Liburnijske vode d.o.o. koja su u suvlasništvu Općine. Općina ima vrlo 

visoku priključenost korisnika u vodoopskrbni sustav. Međutim, izgradnja sustava javne odvodnje 

otpadnih voda nije pratila razvoj vodovoda te danas neka naselja Općine nisu spojena na sustav 
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odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Stoga, postoji potreba za kontinuiranim ulaganjem u 

području vodne infrastrukture, prvenstveno u sustav kanalizacije. 

Na području Općine organizirano je odlagalište otpada za cijelo liburnijsko područje. Odlagalište je 

uređeno, međutim, zahtijeva sanaciju te po otvaranju županijskog odlagališta Marišćina i zatvaranje. 

Općina je priključena na elektroopskrbni sustav te se nastoji priključiti i na plinovodnu mrežu. Postoji 

zainteresiranost stanovnika za energetski održiv razvoj Općine te potencijal za povećanje energetske 

učinkovitosti kroz korištenje zelenih i obnovljivih izvora energije, uključujući energetski učinkovite 

privatne komercijalne i stambene prostore i javne prostore, promet i javnu rasvjetu. 

Razvoj Općine ovisi o razvoju i mogućnostima primjene informacijske i komunikacijske tehnologije 

(IKT), pri čemu je trenutno neadekvatna pokrivenost i stabilnost širokopojasne mreže. Dostupnost 

širokopojasne mreže ključna je i za razvoj industrije.  

Nadalje, jednu od prepreka daljnjem razvoju Općine moglo bi predstavljati nepostojanje jedinstvenog 

registra imovine u vlasništvu Općine kao i nepostojanje sustavnog plana raspolaganja imovinom. 

Također, zabilježena je imovinsko-pravna neusklađenost u zemljišnim knjigama, što je ujedno 

problem na nacionalnoj razini.  

 

Identificirana područja za razvoj:  

Temeljno područje za razvoj vezano je uz koordinaciju ulaganja u infrastrukturu. Funkcija Općine, kao 

administrativne jedinice koja najbolje poznaje potrebe svog prostora, gospodarstva i stanovništva te 

kao takva ima pregled nad potrebnim infrastrukturnim ulaganjima i na njima temeljenim projektima, 

je u povezivanju različitih institucija (i službi) radi holističkog pristupa planiranju i razvoju 

infrastrukture (komunalne, energetske, cestovne, željezničke, optičke itd.). Jedan od primjera 

integriranog pristupa razvoju Općine vezan je uz potrebu razvoja stabilne širokopojasne mreže koja se 

može implementirati paralelno s projektima vezanim uz radove na komunalnoj i prometnoj 

infrastrukturi. Nadalje, analiza ukazuje da je sustav upravljanja općinskom imovinom neadekvatan što 

dovodi do propuštenih prilika za kapitaliziranje imovine u vlasništvu Općine. Imovinu je potrebno 

staviti u funkciju gdje je to moguće. 

 

Prepoznati problemi u komunalnim djelatnostima, telekomunikacijama i energetici 

 Nedostatak komunikacije između komunalnih, energetskih, prometnih, telekomunikacijskih i ostalih 

poduzeća, institucija i službi 

 Nepovezanost infrastrukturnog održavanja i infrastrukturnih projekata koja za posljedicu ima dupliranje 

troškova razvoja i izgradnje  

 Neiskorišteni potencijali imovine u vlasništvu Općine 

 Nepokrivenost nekih naselja na području Općine sustavom odvodnje  

 Neadekvatna infrastruktura za pročišćavanje vode u sustavu odvodnje 

 Nestabilna internetska veza u pojedinim dijelovima Općine 

 Niska razina pokrivenosti širokopojasnom mrežom 

 Neadekvatno odlagalište otpada   
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Preporuke za razvoj 

 Planiranje projekata i najava budućih dugoročnih ulaganja u infrastrukturu 

 Koordiniranje i povezivanje institucija na planiranju projekata vezanih uz različita infrastrukturna 

područja (energetika, promet, komunalna infrastruktura, optika itd.) 

 Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom te izrada jedinstvenog registra imovine 

 Razvoj stabilne širokopojasne mreže i pokrivenost optičkom infrastrukturom 

 Sanacija odlagališta otpada 

 Ulaganja u energetsku učinkovitost, zelene i obnovljive izvore energije  

 Ulaganja u održivi razvoj  

 Plinovod  

 Reciklažno dvorište 

 

Promet 

Općina Matulji ima važan geoprometni položaj obzirom da kroz Općinu prolazi mreža prometnica 

(cesta i željeznica) koje povezuju Općinu Matulji sa susjednim jedinicama lokalne samouprave, 

Županiju sa susjednom Istarskom županijom i ostatkom države, kao i Republiku Hrvatsku s Europom. 

Općina je zadužena za održavanje nerazvrstanih cesta i te se ceste kontinuirano održavaju. Općina je 

podrška Državi i Županiji kod izgradnje javnih cesta na način da ulaže u prateću infrastrukturu.   

Identificirana područja za razvoj: 

Temeljno područje za razvoj vezano je uz dugoročno planiranje mreže prometnica, ne samo na 

općinskoj, već i na županijskoj i državnoj razini kako bi se izbjegla nepotrebna višestruka ulaganja, 

prometni čepovi itd. Kako bi dugoročno planiranje uopće bilo moguće, potrebno je s jedne strane imati 

jasnu viziju gospodarskog razvoja i značaja područja, a s druge strane ažurirane podatke o 

prometnicama na području Općine. Nadalje, potrebno je dugoročno planirati stambene zone te mreže 

prometnica (prvenstveno ceste) prilagoditi prometnom opterećenju naselja. Potrebno je planirati i 

poduzetničke zone te mreže prometnica (ceste i željeznice te posebno njihove odvojke, terminale itd.) 

uskladiti sa strateški važnim projektima poput prometno-logističkog centra predviđenog u 

poduzetničkoj zoni Miklavija itd. 

Prepoznati problemi u prometnoj infrastrukturi 

 Prometna zakrčenost užeg centra naselja Matulji 

 Prometni čep na raskrižju Matulji - Opatija te u pojedinim naseljima 

 Neusklađenost i neinformiranost institucija i ostalih dionika vezanih uz (terminsko) planiranje projekata 

koji zahtijevaju prilagodbu prometnica 

 Neadekvatna povezanost nekih naselja s postojećom prometnom infrastrukturom i središtem Općine 

Preporuke za razvoj 

 Prometno rasterećenje užeg centra naselja i ostalih prometnih čepova  

 Sigurno povezivanje svih naselja s postojećom prometnom infrastrukturom i središtem Općine 

 Dvokolosiječna željeznica 

 Prometnice i prometni čvorovi i prilazi vezani uz projekt prometno-logističkog centra i ostalih 

poduzetničkih zona te stambenih naselja i zona 

 Ažuriranje registra prometnica uz naznaku nadležnosti za održavanje svake pojedine kategorije 
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Poduzetništvo 

Globalna ekonomska kriza koja je započela 2008. godine te recesija kao posljedica ekonomske krize, 

ostavili su značajne posljedice koje su dovele do pada gospodarske aktivnosti u svim županijama i 

općinama Republike Hrvatske. Od 2012. godine zamjetan je početak pozitivnih trendova kako u 

Primorsko – goranskoj županiji (PGŽ) tako i u Općini Matulji.  Mala i srednja poduzeća čine okosnicu 

gospodarstva Općine Matulji i pokretačku snagu njegovog održivog razvoja. Kao najvažnije djelatnosti 

ističu se trgovina na veliko i na malo, građevinarstvo i prerađivačka industrija.  Uvidom u statističke 

podatke o broju poduzetnika i njihovim financijskim pokazateljima od 1995. godine do danas, 

evidentiran je pozitivan trend razvoja poduzetništva koje pridonosi gospodarskom rastu i razvoju 

Općine Matulji.  Postojeće i planirane poduzetničke zone u Općini Matulji, te mogućnost razvoja 

ruralnih područja, osiguravaju prostornu i ostalu infrastrukturu dostatnu za značajniji porast broja 

poduzetnika i potrebe za zapošljavanjem novih djelatnika s područja Općine Matulji i ostalih okolnih 

općina.  

Identificirana područja za razvoj: 

Razvoj poduzetničkih zona jedan je od alata jačanja poduzetništva. Potrebno je razvijati poduzetničke 

zone, podignuti razinu infrastrukture unutar zona te poticati proizvodno i razvojno – tehnološki 

intenzivne djelatnosti (naročito iz STEM područja {znanstveno-tehnološki i inženjerski sektor} te kroz 

pametnu specijalizaciju) kako bi se privukao veći broj poduzetnika u postojeće i nove poduzetničke 

zone, osigurala konkurentska prednost lokalnom poduzetništvu, povećao izvoz, smanjila 

nezaposlenost te povećao dohodak stanovništva Općine Matulji, a posljedično i povećao ukupan 

društveni standard. Kvalitetnim sustavom upravljanja poduzetničkim zonama ubrzavaju se 

administrativni procesi i omogućuje poduzetnicima brže reagiranje na tržišne prilike. Pomaganjem 

organizacije sustava edukacija i cjeloživotnog učenja Općina može doprinijeti povećanju zapošljivosti i 

samozapošljivosti stanovnika, kao i osiguranju potrebne radne snage poduzetnicima. 

  

Prepoznati problemi u poduzetništvu i gospodarskim aktivnostima 

 Poduzetničke zone su pretežito u privatnom vlasništvu te je cijena zemljišta visoka 

 Infrastrukturni problemi unutar poduzetničkih zona 

 Neadekvatna struktura kadra na tržištu rada na široj regionalnoj razini 

 Nepravovremene i nedovoljno kvalitetne informacije o razvojnim programima 

 Neadekvatno upravljanje raspoloživom općinskom imovinom 

Preporuke za razvoj 

 Povećati zapošljavanje pomoću programa društvenog poduzetništva i samozapošljavanja  

 Poticati poduzetništvo i nove inicijative s ciljem stvaranja novih i boljih radnih mjesta 

 Ubrzavanje procesa stavljanja u funkciju poduzetničkih zona  

 Osiguravanje poticajnih uvjeta za kupnju i/ili najam zemljišta unutar poduzetničkih zona 

 Podizanje razine infrastrukture unutar poduzetničkih zona, posebno u segmentu optičke infrastrukture 

 Potpore programima cjeloživotnog obrazovanja i prekvalifikaciji kadra prema potrebama tržišta rada 

 Poticanje proizvodnih i visokotehnoloških industrija, posebice izvoznih  

 Stavljanje općinske imovine u funkciju radi povećanja proračunskih prihoda od imovine, poticanja 

zapošljavanja, samozapošljavanja i socijalnog poduzetništva 
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Poljoprivreda 

Općina Matulji raspolaže s relativno malo kategoriziranog obradivog poljoprivrednog, a puno šumskog 

i livadnog zemljišta. Poljoprivredne površine pogodne za uzgoj povrtlarskih kultura i sadnju voća 

nalaze se na sjevernom dijelu Općine i prostiru se na području Muna, Brguda, Rupe te na južnom 

dijelu u Rukavcu i Frlaniji. Prema tipu poljoprivrednih gospodarstava na području Općine, čak 92% su 

obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), dok ostatak otpada na obrt (6%) i zadruge (2%). 

Analiza poljoprivredne proizvodnje ukazuje na iznimno malu poljoprivrednu aktivnost i nerazvijenost 

poljoprivredne djelatnosti. Poljoprivredna djelatnost je uglavnom  usmjerena na zadovoljenje 

obiteljskih potreba i eventualno služi kao dodatni (sekundarni) izvor prihoda, ali ne i primarna 

aktivnost. Ograničenje razvoju poljoprivrede predstavlja i nesređeno gruntovno stanje poljoprivrednih 

površina te rascjepkanost poljoprivrednih parcela. 

Identificirana područja za razvoj: 

Obzirom na klimatološke i prostorne preduvjete, postoji mogućnost komercijalne za uzgoj/proizvodnju 

koštičavog i bobičastog voća te razvoj plasteničke proizvodnje voća, povrća i cvijeća. U sektoru 

stočarstva, mogući je razvoj ekstenzivnog stočarstva, pri čemu bi (kao i kod uzgoja biljnih kultura, gdje 

bi se trebao naglasiti eko uzgoj), trebalo poticati ekološko stočarstvo s obzirom na nemogućnost 

razvijanja ekonomije obujma. 

Poljoprivredna djelatnost može pomoći razvoju poduzetništva i samozapošljavanju, uređenju ruralnih 

područja i rješavanju dijela socijalnih i ekonomskih problema i ima značajan socio-ekonomski 

potencijal. Prostor za komercijalizaciju poljoprivrednih proizvoda postoji, kako onaj sezonalni, kroz 

turizam, tako i onaj stalni, kroz prodaju u riječkom bazenu i na ostalim tržištima RH te u inozemstvu. 

Obzirom na dostupne vrste i kategorije zemljišta te sve izraženije eko preferencije potrošača, 

navedeno je poželjno pogotovo kroz razvoj integrirane i ekološke poljoprivrede.  

S obzirom na mogućnosti razvoja poljoprivrede (prije svega malih poljoprivrednih gospodarstava) te 

mogućnosti razvoja ponajviše izletničkog i vikend turizma, potrebno je razviti točke interesa (POI) na 

prostoru poljoprivrednih gospodarstava te na taj način osigurati tržište za lokalno proizvedene 

poljoprivredne proizvode i prateće turističke usluge.  

 

Prepoznati problemi u poljoprivredi 

 Nedostatna poljoprivredna proizvodnja 

 Neadekvatna infrastruktura ruralnog područja 

 Rascjepkanost parcela i neriješeni imovinsko-pravni odnosi 

 Male poljoprivredne površine 

Preporuke za razvoj 

 Poticanje poljoprivredne proizvodnje i uzgoja autohtonih i klimatološki kompatibilnih vrsta 

 Poticanje razvoja poljoprivrednih točaka interesa (POI) 

 Podrška projektima ruralnog razvoja i unapređenje prateće infrastrukture 
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Turizam 

Općina Matulji je od 2008. godine, prema Pravilniku o proglašavanju turističkih općina i gradova i o 

razvrstavanju naselja u turističke razrede (NN, 152/08.), svrstana u razred D, s time da su pojedina  

naselja unutar Općine kategorizirana kao turistički atraktivnija. Turizam još dobrim dijelom predstavlja 

potencijalni, ali neiskorišteni izvor ekonomske i socijalne koristi za Općinu Matulji.  

Geografski položaj Općine predstavlja potencijal za razvoj turističkih proizvoda integriranih u 

cjelokupnu turističku ponudu kvarnerske regije. Blizina grada Opatije, kao jednog od turistički 

razvijenijih gradova Primorsko-goranske županije, predstavlja priliku Matuljima za unaprjeđenje 

elemenata primarne turističke ponude (prirodna i kulturna dobra, šumske, biciklističke i pješačke 

staze, lovna infrastruktura, park šume, antropogena dobra…) i razvoj sekundarne turističke ponude 

(objekti smještaja i ugostiteljstva). Trenutno se turistička ponuda Općine temelji na dva elementa: 

iznajmljivanju privatnog smještaja i gastronomiji, dok je korištenje prirodnih resursa za razvoj 

biciklizma, pješačenja i trekinga, lovstva, turističkih paketa obiteljskih boravaka u prirodi, korištenje 

antropogenih dobara itd. još uvijek nedovoljno iskorišteno. 

 

Identificirana područja za razvoj: 

Primarni zadatak je postojeće resurse kvalitetno označiti turističkim oznakama i nadograditi 

nedostajućom infrastrukturom. Razvoj elemenata primarne turističke infrastrukture nužno dovodi do 

povećanja interesa i popunjenosti kapaciteta i razdoblja korištenja elemenata sekundarne turističke 

ponude. S obzirom na pozitivne postojeće trendove u razvoju ovakvog tipa turističke ponude te sve 

većeg broja korisnika na lokalnom tržištu (Kvarner), kao i velikog broja turista kojima je potencijalna 

turistička infrastruktura u Matuljima najbliža, očekuje se pozitivna privatna inicijativa i izgradnja 

turističkih objekata za smještaj i gastronomiju.  

Razvoj administrativne pomoći privatnoj inicijativi pri izgradnji smještajnih i ugostiteljskih kapaciteta 

te prateće uslužne ponude, a pogotovo kuća i vila za odmor, seljačkih i seoskih objekata, lokalne 

ugostiteljske ponude, usluge najma i sl. omogućit će ubrzan razvoj turističke ponude.  Nakon izgradnje 

javnih i privatnih objekata nužno je iste pratiti marketinškim aktivnostima. 

 

Prepoznati problemi u turizmu 

 Neadekvatno korištenje primarnih turističkih resursa 

 Neadekvatno povezivanje turizma, poduzetništva (gastronomija, iznajmljivanje, poljoprivreda, eko 

proizvodnja, seoska gospodarstva, itd.) i društvenih djelatnosti (sport, rekreacija, kultura, itd.)  

Preporuke za razvoj 

 Razvoj i unapređenje turističke ponude kroz integraciju društvenih, gospodarskih i ostalih aktivnosti 

 Osmišljavanje i izgradnja turističke infrastrukture 
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Predškolski odgoj  

Djelatnost predškolskog odgoja pretežito se financira sredstvima proračuna lokalne i područne 

samouprave te sudjelovanjem roditelja u cijeni programa predškolskog odgoja u koji su uključena 

njihova djeca. Na području Općine Matulji djeluje Dječji vrtić Matulji koji obuhvaća sedam objekata: 

Jušići, Rukavac, Rupa Lipa, Brešca, Brgud, Mune i Matulji.  Vrtić je u pedagoškoj godini 2015./2016. 

imao ukupno 23 skupine s preko četiristo upisane djece. U posljednje tri pedagoške godine broj 

vrtićkih skupina je nepromijenjen, a broj djece obuhvaćene predškolskih odgojem se smanjio zbog 

zakonskog usklađivanja s propisima vezanim uz pedagoške standarde koji predviđaju manji broj djece 

u skupinama te poseban pristup djeci s teškoćama u razvoju. Za potrebe provođenja programa 

Dječjeg vrtića Matulji u 23 skupine u 2016. godini potrebno bilo je ukupno 62 djelatnika. Svi objekti 

DV Matulji ne nude cijelu vertikalu predškolskog odgoja. Potražnja za upisnim mjestima veća je od 

kapaciteta vrtića.  

 

Identificirana područja za razvoj: 

Ključna preporuka za razvoj u predškolskim ustanovama je povećanje prihvatnih kapaciteta s obzirom 

na povećanu potrebu za upisnim mjestima, demografiju pojedinih područja te prilagođavanje 

postojećih vrtićkih objekata djeci s poteškoćama u razvoju. Povećanjem vrtićkih kapaciteta u naseljima 

u kojima za to postoji potreba ujedno će se rasteretiti kapaciteti vrtića u naselju Matulji.  Nadalje, 

potrebno je nastaviti i pojačati ulaganja u dodatne programe potrebne za razvoj djece od najranije 

dobi. 

 

Osnovnoškolsko obrazovanje 

Na području Općine Matulji djeluju dvije osnovne škole: Osnovna škola Drago Gervais u Brešcima i 

Osnovna škola Dr. Andrija Mohorovičić u Matuljima koje su osnovane od strane Primorsko – goranske 

županije. Osnovna škola Drago Gervais sastoji se od matične škole u naselju Brešca i dva područna 

odjela u naseljima Veli Brgud i Rupa-Lipa te tri zatvorena područna odjela u naseljima Pasjak, Zvoneća 

i Vele Mune. Matična škola u Brešcima u školskoj godini 2015./2016. je imala ukupno 197 učenika te 

zapošljavala ukupno 38 djelatnika. 

Osnovna škola Dr. Andrija Mohorovičić sastavljena je od matične škole u naselju Matulji i dvije 

područne škole u naseljima Rukavac i Jušići. U školskoj godini 2015./2016. osnovna škola Dr. Andrija 

Mohorovičić je imala ukupno 28 razrednih odjela s ukupnim brojem od 540 učenika te zapošljavala 65 

djelatnika. 

 

Identificirana područja za razvoj: 

Osnovna škola Drago Gervais u Brešcima ima potrebu za povećanjem učioničkog i pratećeg prostora u 

matičnoj zgradi Brešca kako bi se uskladili i zadovoljili prostorni uvjeti propisani državnim pedagoškim 
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standardom. Prepreka je i prijevoz autobusnim linijama koje nisu usklađene s nastavom. Zbog porasta 

učenika u OŠ Dr. Andrija Mohorovičić prepoznata je potreba za proširenjem kapaciteta škole te 

omogućavanje jednosmjenskog održavanja nastave za sve razredne odjele. Kapacitete je, također, 

potrebno dograditi radi zadovoljavanja državnog pedagoškog standarda. U obje osnovne škole je 

potrebno osiguravanje adekvatne infrastrukture i programa namijenjenim nastavnom osoblju u cilju 

unaprjeđenja i modernizacije nastave. 

 

Kultura 

Na području Općine Matulji djeluje Memorijalni centar Lipa pamti, Zvončarska muzejska zbirka 

Rukavac, Rodoslovni centar Kastavštine i Liburnije te Galerijica Općine Matulji. Postoji dvanaest 

društvenih domova, knjižnica Matulji kao ogranak Gradske knjižnice i čitaonice „Viktor Car Emin“ u 

Opatiji te ljetna pozornica na parkovnoj površini Jankovićev dolac. Na području Općine nalazi se više 

crkava i ostalih sakralnih objekata. U nematerijalnu kulturnu baštinu spadaju i zvončari na području 

Općine Matulji koji su uvršteni na UNESCO-vu reprezentativnu listu nematerijalne kulturne baštine 

svijeta. Općina kroz natječaj Javni poziv za sufinanciranje javnih potreba na području Općine Matulji 

sufinancira kulturno stvaralaštvo i rad udruga, njihove projekte, programe i manifestacije. Kultura 

pokriva široko područje, a Općina Matulji kroz različite programe i manifestacije djeluje na promociji i 

očuvanju kulturnog nasljeđa, edukaciji stanovništva, poticanju autorskog kulturnog stvaralaštva te 

uključivanju većeg broja stanovništva kao aktivnih sudionika u kulturi.  

 

Identificirana područja za razvoj: 

U Općini Matulji postoji nedostatak adekvatnih prostora za rad udruga, potrebna je obnova postojećih 

domova u kojima bi udruge mogle djelovati. Potrebno je prilagoditi sustav bodovanja na natječajima 

za zakup prostora te dio općinskih prostora osigurati za rad udruga. Adekvatnom kulturnom 

infrastrukturom moguće je stanovništvu približiti kulturu te uključiti veći broj ljudi u kulturne 

aktivnosti. Potrebno je razvijati i educirati stanovništvo o kreativnim tradicionalnim zanatima, poticati 

razvoj edukativnih programa i kulturnih centara te glazbenih, likovnih, scenskih i ostalih sadržaja gdje 

bi udruge imale priliku izložiti svoj rad, prilagoditi im radionički prostor te planirati povezivanje 

umjetničkih djelatnosti u funkciji razvoja društva. Osim toga, otvaranje kulturnog centra koji bi 

sadržavao knjižnicu, čitaonicu, polivalentnu dvoranu, izložbeni prostor i sl. doprinijelo bi radu i razvoju 

udruga i različitih kulturnih društava te pozicioniralo i promoviralo Općinu Matulji. 

 

Sport i rekreacija 

Općina Matulji u suradnji sa sportskim klubovima i udrugama promiče kulturu bavljenja sportom, 

rekreaciju i zdrav životni stil. U 2015. godini se kroz proračun sufinanciralo sportske udruge te školske 

sportske klubove sa sjedištem u Općini Matulji. Općina Matulji je nagrađena županijskom nagradom 

za posebno ulaganje u programe sporta i sportsku infrastrukturu u 2015. godini te je bila domaćin 

nekoliko uspješnih međunarodnih sportskih manifestacija.  Rekreacijski sadržaji koji se nalaze na 
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području Općine Matulji su: školske sportske dvorane, mreža biciklističkih i pješačkih staza, 

nogometno igralište NK Mune, sportski Centar „Damar“ u Rukavcu, boćališta, otvorena igrališta, 

rukometno igralište Matulji, park-šuma Lisina te autocross centar Rupa. Općina financira režijske i 

ostale troškove Zajednice sportskih udruga Općine Matulji koja okuplja i koordinira rad sportskih 

udruga na području Općine Matulji te financira programe sportskih udruga prema kriterijima i 

mjerilima propisanim u Javnom pozivu za sufinanciranje javnih potreba na području Općine Matulji. 

Kroz program potpore projektima vrhunskog sporta podupire se rad vrhunskih sportaša s područja 

Općine Matulji koji svojim vrhunskim rezultatima na državnim i međunarodnim natjecanjima 

promoviraju Općinu. 

 

Identificirana područja za razvoj: 

Općina ima neiskorištenog prostora za razvoj sportova. Postoje mogućnosti dodatnog razvoja 

biciklizma, odnosno uređivanja i označavanja postojećih pješačkih staza, biciklističkih staza, 

planinarskih putova, triatlon staza i slično. Za sportski rast i razvoj, prvenstveno kroz razvoj djece i 

mladih te „branding“ Općine kao područja koje stvara talentirane mlade sportaše preduvjet je 

sportska infrastruktura koja će omogućiti talentiranim sportašima, s naglaskom na amaterski sport 

namijenjen djeci i mladima, ali i rekreativcima te profesionalnim sportašima uvjete za aktivno 

bavljenje i promicanje sportskih aktivnosti. U Općini Matulji potrebno je razvijati amaterski i 

rekreativni sport, s naglaskom na djecu i mlade, i kao vid integracije stanovništva. 

 

Zdravstvena djelatnost  

Na području Općine Matulji u 2015. godini je bilo registrirano 11.484 osoba s osnovnim zdravstvenim 

osiguranjem, što čini temelj za definiranje potreba za zdravstveni standard. Zdravstvena zaštita na 

području Općine Matulji obuhvaća primarnu i sekundarnu zaštitu, dok je tercijarna zaštita usmjerena 

uglavnom na KBC Rijeka. Na području Općine Matulji djeluje: 5 ambulanti opće prakse, 4 javne i 7 

privatnih stomatoloških ordinacija, 1 stomatološki laboratorij te 3 dentalne klinike, 1 pedijatrijska 

ordinacija i 1 ginekološka ordinacija. Veći dio ambulanti se nalazi u sklopu novoga Centra za primarnu 

zdravstvenu zaštitu Matulji (CPZZ). Na području Općine također djeluje Ustanova za zdravstvenu skrb 

za medicinu rada i sporta, Specijalna bolnica Dr. Nemec te Privatna praksa fizikalne terapije i 

rehabilitacije. Prisutne su također dvije ugovorne ustanove u djelatnosti zdravstvene njege u kući, 

optika i optometrija, tri ljekarne te Centar za javno zdravstvo Matulji. 

Kroz različite programe u području zdravstva Općina Matulji financira i potpomaže u prevenciji i 

liječenju bolesti: program sufinanciranja zdravstvenih usluga (korektivna gimnastika, fizikalna terapija 

i rehabilitacija žena), brojni preventivni zdravstveni programi, potpore mladim obiteljima kroz pomoć 

za novorođenčad, savjetovališta i podrška za djecu, mlade i obitelj, programi palijativne skrbi te 

sufinanciranje zdravstvenih ustanova i organizacija. 
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Socijalna skrb 

Na području Općine ne postoje ustanove zadužene za pružanje usluga socijalne skrbi, a Centar za 

socijalnu skrb zadužen za područje Općine nalazi se u Opatiji. S obzirom da su za obavljanje djelatnosti 

socijalne skrbi određeni normativi i standardi, Općina će i dalje iz vlastitog proračuna sufinancirati 

programe socijalne skrbi u opatijskim i županijskim okvirima. Trendovi ukazuju na sve povoljnije 

socijalno stanje na području Općine. Ukupan broj realiziranih aktivnosti programa socijalne pomoći u 

2015. godini bio je 1.200, a broj zahvaćenih stanovnika Općine bio 476 (oko 4% stanovništva). Iste 

godine su proračunska sredstva za Program socijalne pomoći Općine iznosila oko 1,18 milijuna HRK, 

što je smanjenje od 6,25 postotnih poena u odnosu na prethodnu godinu. Najveći dio korisnika jesu 

osnovnoškolska i srednjoškolska djeca te muškarci rođeni između 1950. i 1959. godine. Općina Matulji 

provodi cijeli niz programa socijalne skrbi. Nadalje, Općina Matulji financira cijeli niz programa koji su 

prvenstveno vezani uz obrazovne i rekreacijske aktivnosti stanovnika Općine: stipendiranje učenika i 

studenata, sufinanciranje autobusnih karata, blagdansko darivanje učenika prvih razreda, programi 

namijenjeni osobama treće dobi (npr. informatičko opismenjavanje), sufinanciranje sportskih 

kampova itd. 

 

Identificirana područja za razvoj: 

Identificirani programi Općine u području socijalne skrbi, zdravstvene skrbi te obrazovno-rekreacijskih 

programa pridonose integraciji starijih osoba, djece, osoba s invaliditetom, s nižim stupnjem 

obrazovanja, žena, korisnika pomoći i usluga socijalne skrbi te školske djece i studenata tijekom 

stjecanja određenih znanja i vještina potrebnih za tržište rada. S obzirom na demografske i društvene 

trendove, neophodno je razvijanje institucionalne i izvaninstitucionalne socijalne skrbi na području 

Općine, posebno o osobama starije životne dobi te o osobama oboljelim od kroničnih i neizlječivih 

bolesti (uključujući domove za starije osobe, dnevne centre, gerontodomaćice, volonterstvo, 

savjetodavnu potporu i dr.). 

 

Prepoznati problemi u društvenim djelatnostima 

 Nedostatan broj i kapacitet predškolskih i osnovnoškolskih ustanova  

 Neusklađenost autobusnih linija i nastave 

 Nedovoljna iskorištenost postojećih sportsko – kulturnih kapaciteta 

 Demografska, ekonomska i infrastrukturna stagnacija pojedinih naselja što rezultira i zamiranjem 

društvenih djelatnosti 

 Nedovoljna svijest o opasnostima za zdravlje i potrebi zdravog stila življenja 

 Rastuća potreba za socijalnom skrbi „osjetljivih“ skupina  

Preporuke za razvoj 

 Izgradnja i proširenje novih vrtića 

 Nadogradnja objekata osnovnih škola 

 Prilagodba autobusnih linija nastavi i ostalim društvenim potrebama 

 Poticanje projekata, programa i manifestacija u području obrazovnih, kulturnih i sportskih djelatnosti  

 Potpora obrazovanju učenika i studenata  
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 Poticanje programa cjeloživotnog obrazovanja i učenja 

  Podrška udrugama civilnog društva i volonterski rad 

 Rekonstrukcija postojećih neiskorištenih kapaciteta 

 Unaprjeđenje zdravlja i zdravstvenog standarda te socijalnog blagostanja  

 Edukacija o raznim bolestima i njihovom ranom otkrivanju te poticanje preventivne akcije 

 Zdravstveni programi (potpore mladim obiteljima kroz pomoć za novorođenu djecu, preventivni 

zdravstveni programi za građane, programi potpora obiteljima neizlječivih bolesnika kroz program 

palijativne skrbi, savjetovališta i podrške za djecu, mlade i obitelj itd.) 

 Poticanje zdravog stila života 

 Razvoj institucionalne skrbi o starijim i nemoćnim osobama 

 Unaprjeđenje socijalne sigurnosti i jačanje socijalne uključenosti  

 Promicanje vrijednosti nacionalnih manjina i multikulturalnosti  

 

Analiza stanja rezultirala je informacijskom osnovom za izradu SWOT analize te su identificirane 

snage, slabosti, prilike i prijetnje prikazane u sljedećem poglavlju. 
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2.2. SWOT analiza  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Geostrateški položaj (gospodarska i prometna 

važnost) 
 Teritorijalno najveća općina u PGŽ  
 Pozitivni demografski procesi 
 Indeks razvijenosti iznad prosjeka 
 Etnološka i kulturno-povijesna baština 
 Dobra prometna povezanost i infrastruktura 
 Bio i geo raznolikost (brdsko-planinsko područje i 

blizina mora) 
 Razvijena poduzetnička infrastruktura i poduzetničke 

zone 
 Raznovrsna gospodarska aktivnost 
 Zdravstveni i stomatološki turizam 
 Ekološki očuvano poljoprivredno zemljište s 

mogućnosti sadnje voćnih i povrtnih kultura  
 Velika površina šumskog zemljišta 
 Dostupnost odgojno-obrazovnih programa te 

zabavnih, sportskih, rekreacijskih i  ostalih društvenih 
sadržaja 

 Otvorenost za gospodarsku i društvenu suradnju 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Raspršenost i brojnost naselja 
 Neujednačeni razvoj urbanog i ruralnog područja 
 Koncentracija stambenih i gospodarskih zona u 

jugoistočnom dijelu Općine 
 Negativni demografski trend u ruralnom području  
 Usitnjenost posjeda i nesređeni imovinsko-pravni 

odnosi  
 Skromne obradive poljoprivredne površine 
 Prekapacitiranost pojedinih prometnih čvorišta i 

stambenih zona 
 Neadekvatna javna infrastruktura (optička, prometna 

itd.) u pojedinim poduzetničkim zonama 
 Nedovoljno iskorištene poduzetničke zone, pretežito 

u privatnom vlasništvu 
 Neadekvatno upravljanje općinskom imovinom 
 Nekoordinirani razvoj javne infrastrukture 
 Visoki troškovi održavanja komunalnog standarda u 

udaljenim područjima 
 Nepostojanje integriranog turističkog proizvoda 
 Neadekvatna socijalno-kulturna infrastruktura 
 Potreba za unaprjeđenjem i optimizacijom 

administrativnih procesa u Općini 
 Potreba za usavršavanjem ljudskih potencijala i 

razradom sustava motivacije 
 

 

 

 

 

SNAGE SLABOSTI 
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 Razvoj poduzetništva kroz razvoj poduzetničkih zona i 
prometno-logističkog centra 

 Razvoj prometne infrastrukture 
 Razvoj energetskih potencijala, energetska 

učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora energije 
 Razvoj i integracija različitih oblika gospodarskih i 

društvenih djelatnosti u funkciji gospodarskog razvoja 
i razvoja turističke ponude 

 Razvoj ruralnog područja kroz razvoj poljoprivredne 
djelatnosti, stočarstva i agroturizma 

 Ekonomska valorizacija šumskih resursa  
 Pozitivne turističke eksternalije okolnih regija 
 Financiranje projekata iz EU fondova i ostalih vanjskih 

izvora 
 Umrežavanje u regionalne interesne grupe 
 Jačanje istraživanja, razvoj visokotehnoloških 

industrija i novih tehnologija te pametna 
specijalizacija 

 Razvoj ruralnog područja 
 Razvoj urbanih područja 
 Blizina obrazovnih, visokoškolskih i znanstveno-

istraživačkih, zdravstvenih, kulturnih, sportskih i 
ostalih  društvenih institucija 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Nepovoljna ekonomska kretanja 
 Pravna nesigurnost u RH i česte promjene 

zakonodavstva 
 Složenost prijave projekata na vanjske izvore 

financiranja 
 Neadekvatna umreženost i slab protok informacija 

između različitih javnih institucija i razina uprave 
 Sporost državne administracije 
 Nesređeno stanje u katastru i zemljišnim knjigama na 

razini države 
 Neadekvatna prometna infrastruktura sa slovenske 

strane  
 Potencijalni gubici od nepridruživanja urbanoj 

aglomeraciji 
 Neravnoteža između potreba poduzetničkih zona i 

obrazovne strukture stanovnika 
 Blizina ostalih poduzetničkih zona u PGŽ 
 Nepristupačnost dijela terena Općine za održavanje i 

hitne intervencije 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRILIKE PRIJETNJE 
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3. Strateški okvir 

 

Strateški okvir uključuje misiju i viziju, strateške ciljeve, prioritete i mjere društvenog i ekonomskog 

razvoja Općine Matulji za naredno razdoblje.  

 

3.1. Povezanost razvojnog programa Općine sa županijskom strategijom razvoja  

 

Razvojna strategija Primorsko-goranske županije za 2016.-2020. godinu predstavlja jedan od 

temeljnih dokumenata na kojem se temelji razvoj Općine u razdoblju do 2020. godine. 

 

Strateški ciljevi razvojne strategije Primorsko-goranske županije su: 

1) Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva 

2) Jačanje regionalnih kapaciteta i ravnomjeran razvoj 

3) Razvoj ljudskih potencijala i povećanje kvalitete života 

 

Navedeni strateški ciljevi su orijentir pri postavljanju strateških ciljeva Općine Matulji. 

Slijedom toga, strateški ciljevi Općine su sljedeći: 

1) Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

2) Osnaživanje kapaciteta Općine 

3) Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

 

Strateški ciljevi Županije i Općine imaju svrhu poticanja razvoja gospodarstva, pri čemu se naglašava 

razvoj malog i srednjeg poduzetništva kao i održiv razvoj koji se temelji na razvoju zelenih industrija. 

Kroz “Strateški cilj 2: Jačanje regionalnih kapaciteta i ravnomjeran razvoj” Županije, naglašava se 

važnost ublažavanja procesa urbane tranzicije kroz osiguravanje većeg broja sadržaja u ruralnim 

područjima. Pri tome se naglasak stavlja i na održivi razvoj, odnosno unapređenje zaštite okoliša. 

Shodno tome, definirani Strateški cilj 2 Općine sadrži mjere kojima se nastoji osigurati i ujednačiti 

pokrivenost komunalnim uslugama stanovnicima Općine u ruralnim područjima. Strateški cilj 3 u 

fokus stavlja stanovnike Županije/Općine, kojima su Razvojne strategije u konačnici i namijenjene. 

Naime, samo aktivno stanovništvo može maksimizirati pozitivne učinke Strategija na kvalitetu života. 
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3.2. Vizija i misija Općine Matulji  

 

Kroz analize i razgovore sa sudionicima u izradi ovog dokumenta, a ponajprije kroz dijalog na 

tematskim radnim skupinama iskristaliziralo se mišljenje o Općini onih koji na području Općine žive i 

djeluju; prema njihovom mišljenju, Općina Matulji je mjesto jedinstvene i očuvane kulturne i prirodne 

baštine, pogodna za ugodan i aktivan život te kvalitetan razvoj poduzetništva. Zadatak onih koji 

Općinom upravljaju je osigurati i održavati visoki životni standard stanovnika te pratiti i podržavati 

poduzetničke uzlete. Iz te je perspektive definirana misija Općine koja glasi:   

 

 

Misija 

Osiguravanje učinkovite upravno-administrativne podrške stanovnicima i poduzetnicima Općine 

Matulji u cilju ugodnog življenja i kvalitetnog poslovanja. 

 

 

Upravo stabilna, inovativna i efikasna upravno-administrativna platforma potrebna je za kreiranje 

prilika za bogato društveno djelovanje i dinamičnu gospodarsku aktivnost. Kombinacijom raspoloživih 

prirodnih, društvenih i gospodarskih resursa i kreativnošću stanovnika i poduzetnika koji djeluju na 

području Općine moguće je, također, utjecati na raznolikost turističke ponude i prepoznatljiv 

gastronomski doživljaj baziran na autohtonim, ekološkim poljoprivrednim proizvodima te unijeti 

dodatnu kvalitetu života stanovnicima, atraktivnost i izazove posjetiteljima kao i nove poslovne prilike 

poduzetnicima. 

 

 

Vizija 

Postizanje visoke razine zadovoljstva stanovnika i posjetitelja, konkurentnosti poduzetnika te 

održivog razvoja zajednice kroz osiguranje kvalitetne javne infrastrukture i pravodobnih informacija 

te koordinaciju i umrežavanje projekata, aktivnosti i interesno-utjecajnih skupina na području 

Općine.  

 

 

Zajedničko djelovanje Općine i njenih stanovnika ključno je za ostvarivanje misije Općine, kao i za 

realizaciju zacrtane vizije. Stoga je u izradu ove strategije bio je uključen širok spektar dionika kako bi 

predloženi strateški okvir bio rezultat zajedničkog promišljanja i identifikacije problema, izazova i 

mogućih načina zadovoljavanja potreba svih koji žive i djeluju na području Općine Matulji. 
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3.3. Strateški ciljevi  

 

Ovim Strateškim razvojnim programom Općine Matulji postići će se sljedeći strateški ciljevi: 

1. JAČANJE KONKURENTNOSTI PODUZETNIŠTVA 

2. OSNAŽIVANJE KAPACITETA OPĆINE 

3. UNAPRJEĐENJE ŽIVOTNOG STANDARDA STANOVNIKA 

 

Shema 1: Grafički prikaz strateških ciljeva i prioriteta Općine Matulji  

Jačanje konkurentnosti 
poduzetništva

Općina Matulji 
Strateški razvojni program 

2016. – 2020.

Potpora razvoju 
poduzetničkih zona 

Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje komunalne 

infrastrukture 

Podrška kulturnim i 
sportskim programima 

te programima 
civilnog društva

Potpora razvoju
poduzetničkih aktivnosti

Potpora razvoju 
integrirane turističke 

ponude

Potpora 
poljoprivrednoj 

djelatnosti i 
ruralnom razvoju 

Potpora razvoju 
poduzetničkih 
kompetencija 

Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje društvene 

infrastrukture 

Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje prometne 

infrastrukture 

Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje energetske 

infrastrukture 

Unaprjeđenje potencijala 
lokalne samouprave 

Podrška unaprjeđenju 
sustava odgoja i obrazovanja 

te poticanje razvoja
cjeloživotnom obrazovanja

Podrška zdravstvenim 
programima i 
programima 

socijalne skrbi

Osnaživanje 
kapaciteta Općine

Unaprjeđenje životnog 
standarda stanovnika 
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Tablica 1: Strateški okvir: Ciljevi, prioriteti i mjere 

BR. STRATEŠKI CILJ 
PGŽ 

STRATEŠKI CILJ 
OPĆINE 

PRIORITETI MJERE 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. 

Razvoj 
konkurentnog i 
održivog 
gospodarstva 

JAČANJE 
KONKURENTNOSTI 
PODUZETNIŠTVA 

1.1. Potpora razvoju 
poduzetničkih zona 

1.1.1. Priprema i stavljanje u funkciju poduzetničkih zona 
1.1.2. Upravljanje aktivnostima poduzetničkih zona, praćenje aktivnosti i 
uspostavljanje servisa podrške poduzetništvu 

1.2. Potpora razvoju 
poduzetničkih aktivnosti 

1.2.1. Poticanje poduzetničkih aktivnosti 
1.2.2. Poticanje proizvodnih i razvojno i tehnološki intenzivnih djelatnosti  
1.2.3. Poticanje prekogranične poslovne suradnje  

1.3. Potpora razvoju integrirane 
turističke ponude  

1.3.1. Razvoj i unaprjeđenje turističke ponude 
1.3.2. Potpora osmišljavanju i izgradnji turističke infrastrukture  

1.4. Potpora poljoprivrednoj 
djelatnosti i ruralnom razvoju 

1.4.1. Poticanje poljoprivrede i lokalne proizvodnje 
1.4.2. Podrška projektima ruralnog razvoja i unaprjeđenje prateće 
infrastrukture 

1.5. Potpora razvoju 
poduzetničkih kompetencija  

1.5.1. Poticanje obrazovanja poduzetnika  
1.5.2. Poticanje samozapošljavanja i socijalnog poduzetništva   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 

Jačanje 
regionalnih 
kapaciteta i 
ravnomjeran 
razvoj 

OSNAŽIVANJE 
KAPACITETA OPĆINE 

2.1. Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje komunalne 
infrastrukture 
  

2.1.1. Razvoj i izgradnja sustava vodne infrastrukture   
2.1.2. Razvoj i izgradnja sustava upravljanja otpadom i poticanje cirkularne 
ekonomije  
2.1.3. Potpora razvoju širokopojasne mreže i integraciji novih tehnologija   

2.2. Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje društvene 
infrastrukture 

2.2.1. Održivi razvoj urbanih i ruralnih područja 
2.2.2. Upravljanje imovinom u vlasništvu Općine  
2.2.3. Izgradnja i održavanje društvene infrastrukture 

2.3. Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje prometne 
infrastrukture 

2.3.1. Izgradnja i održavanje nerazvrstanih cesta 
2.3.2. Podrška izgradnji i održavanju javnih prometnica 
2.3.3. Potpora projektu izgradnje prometno logističkog centra  

2.4. Razvoj, unaprjeđenje i 
održavanje energetske 
infrastrukture 

2.4.1. Podrška povećanju energetske učinkovitosti te primjeni zelenih 
energija i obnovljivih izvora energije 
2.4.2. Podrška projektu izgradnje i održavanja energetske mreže  

2.5. Unaprjeđenje potencijala 
lokalne samouprave  

2.5.1. Razvoj e-infrastrukture 
2.5.2. Proaktivno upravljanje ljudskim potencijalima 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 

Razvoj ljudskih 
potencijala i 
povećanje 
kvalitete života 

UNAPRJEĐENJE 
ŽIVOTNOG 
STANDARDA 
STANOVNIKA 

3.1. Podrška kulturnim i sportskim 
programima te programima 
civilnog društva  

  

3.1.1. Poticanje kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih 
programa, projekata i manifestacija društvenog karaktera 
3.1.2. Poticanje sportsko-rekreativnih programa, projekata i manifestacija 
3.1.3. Poticanje aktivnosti civilnog društva 
3.1.4. Poticanje muzejske djelatnosti (uključujući izložbeno galerijsku 
djelatnost i organizaciju izložbi) 
3.1.5. Potpora promociji, očuvanju i zaštiti kulturno-povijesne i etnološke 
baštine 
3.1.6. Podrška održivom razvoju i očuvanju okoliša 

3.2. Podrška zdravstvenim 
programima i programima 
socijalne skrbi 

3.2.1. Potpora ciljanim zdravstvenim programima i mjerama za poticanje 
zdravog života   
3.2.2. Potpora programima socijalnog uključivanja i socijalne kohezije  
3.2.3. Poticanje aktivnog života stanovnika Općine 

3.3. Podrška unaprjeđenju sustava 
odgoja i obrazovanja te poticanje 
razvoja cjeloživotnog obrazovanja 

3.3.1. Potpora programima namijenjenima djeci, mladima te ostalim 
osjetljivim socijalnim skupinama 
3.3.2. Poticanje i usmjeravanje obrazovanja djece, mladih, aktivnog 
stanovništva i stanovnika treće životne dobi  
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3.3.1. Strateški cilj 1: Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

Strateški cilj 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

Detaljan opis cilja 

Globalna ekonomska kriza koja je započela 2008. godine, dovela je do pada gospodarske 
aktivnosti u svim županijama i općinama Republike Hrvatske. Od 2012. godine primjetan je 
početak pozitivnih trendova kako u Primorsko – goranskoj županiji (PGŽ) tako i u Općini Matulji.  
Mala i srednja poduzeća čine okosnicu gospodarstva Općine Matulji te pokretačku snagu 
njegovog održivog razvoja. Kao najvažnije djelatnosti ističu se trgovina na veliko i na malo, 
građevinarstvo i prerađivačka industrija.  Uvidom u statističke podatke o broju poduzetnika i 
njihovim financijskim pokazateljima od 1995. godine do danas, evidentiran je pozitivan trend 
razvoja poduzetništva koje pridonosi gospodarskom rastu i razvoju Općine Matulji.  Cilj je Općine 
Matulji kroz razvoj poduzetničkih zona i programa poticanja poduzetništva osigurati radna mjesta 
za sve skupine stanovništva. S obzirom da postojeće i planirane poduzetničke zone u Općini 
Matulji, kao i mogućnosti razvoja ruralnih područja, osiguravaju prostornu i ostalu infrastrukturu 
dostatnu za značajniji porast broja poduzetnika i potrebe za radnicima, za očekivati je uključenje i 
nezaposlenih osoba iz grada Rijeke i ostalih okolnih općina. Općina Matulji želi privući 
stanovništvo i poduzetnike iz ostalih dijelova Hrvatske i inozemstva, te na taj način angažirati 
dostupne resurse. Privlačenje investitora planirano je kroz razvoj poduzetničkih zone i osiguranje 
potrebne poduzetničke infrastrukture, a takvo povećanje gospodarskih aktivnosti dovesti će do 
povećanja BDP-a po stanovniku u Općini Matulji i samim time povećanja ukupnog društvenog 
standarda.   
Turizam još dobrim dijelom predstavlja potencijalni, ali neiskorišteni izvor ekonomske i socijalne 
koristi za Općinu Matulji.  
Razvoj elemenata primarne turističke infrastrukture (prirodna i kulturna dobra) nužno dovodi do 
povećanja interesa i povećanja popunjenosti kapaciteta te povećanja razdoblja korištenja 
elemenata sekundarne turističke ponude (smještaj i ugostiteljstvo). S obzirom na pozitivne 
postojeće trendove u razvoju ovakvog tipa turističke ponude te sve većeg broja korisnika na 
lokalnom tržištu (Kvarner), te velikom broju turista kojima je potencijalna turistička infrastruktura 
u Matuljima najbliža, očekuje se pozitivna privatna inicijativa i izgradnja turističkih objekata.  
Indirektno, rast prihoda od turizma može se ostvariti kroz razvoj industrije podrške turizmu. 
Iako je poljoprivreda relativno nerazvijena, prostorni preduvjeti za razvoj poljoprivrede postoje, 
pogotovo uz povezivanje poljoprivrede i turizma. Poljoprivredna djelatnost može pomoći razvoju 
poduzetništva i samozapošljavanju te rješavanju dijela socijalnih i ekonomskih problema i ima 
značajan socio-ekonomski potencijal. Prostor za komercijalizaciju poljoprivrednih proizvoda 
postoji, sezonalni kroz turizam, a stalni kroz prodaju u riječkom bazenu, ali i na prostoru RH i šire. 
Obzirom na dostupne vrste i kategorije zemljišta te sve izraženije navike potrošača, navedeno je 
poželjno pogotovo kroz razvoj integrirane i ekološke poljoprivrede. Obzirom na iskazane potrebe 
poduzetnika te povećanje potrebnih poduzetničkih vještina za stabilan razvoj poslovnih subjekata 
Općina Matulji planira pojačati podršku edukaciji i cjeloživotnom učenju radi osiguranja znanja 
nužnih za kvalitetno poslovanje. 
Radi osiguranja razvoja svih prethodno navedenih oblika poduzetništva, a sve s ciljem povećanja 
kvalitete života i društvenog standarda, prioritetne aktivnosti usmjerene jačanju poduzetništva 
navedene su u nastavku. 

Prioriteti 

1.1. Potpora razvoju poduzetničkih zona 
1.2. Potpora razvoju poduzetničkih aktivnosti 
1.3. Potpora razvoju integrirane turističke ponude  
1.4. Potpora poljoprivrednoj djelatnosti i ruralnom razvoju 
1.5. Potpora razvoju poduzetničkih kompetencija 

Pokazatelji 

 Kretanje ostvarenih prihoda poslovnih subjekata 

 Kretanje broja poslovnih subjekata  

 Kretanje stope iskorištenja poduzetničkih zona 

 Broj korisnika edukacije 
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3.3.2. Strateški cilj 2: Osnaživanje kapaciteta općine 

Strateški cilj 2.  Osnaživanje kapaciteta Općine 

Detaljan opis cilja 

Visok životni standard stanovnika u fokusu je upravljanja društvenim i gospodarskim razvojem 
Općine u sljedećem razdoblju. Kako bi se omogućila realizacija tog cilja, potrebno je osnažiti 
upravne i infrastrukturne kapacitete Općine. Stoga je dio prioriteta unutar strateškog cilja 
Osnaživanje kapaciteta Općine vezan uz ulaganje u razvoj javne infrastrukture, odnosno u 
kontinuirani razvoj i održavanje komunalne, društvene, prometne i energetske infrastrukture itd. 
Javna infrastruktura osigurava uvjete za život i rad stanovnika i poduzeća te čini preduvjet 
održivog razvoja urbanih i ruralnih područja Općine. Koordinacija aktivnosti dionika i njihovo 
umrežavanje radi multiplikacije efekata aktivnosti i projekata te efikasno upravljanje resursima u 
fokusu je interesa Općine u narednom razdoblju. Međutim, razvoj javne infrastrukture nije moguć 
bez ulaganja u razvoj središnjeg elementa uspješnosti Općine u ostvarivanju postavljenih ciljeva -  
njenih djelatnika. Stoga je posebna pozornost unutar ovoga cilja usmjerena na povećanje 
kompetencija djelatnika kako bi uvođenjem novih informacijskih i komunikacijskih tehnologija 
povećali efikasnost lokalne samouprave te posljedično povećali kvalitetu i brzinu javne usluge i 
stupanj zadovoljstva građana, poslovnih korisnika i ostalih dionika.  
Razvoj Općine mora pratiti globalne suvremene razvojne trendove, stoga strateški cilj osnaživanja 
kapaciteta Općine treba ići u korak s nastojanjima pametne specijalizacije Republike Hrvatske, 
uvažavajući ponajprije prioritete održivog razvoja i energetske učinkovitosti.  
Ostvarenjem ovog strateškog cilja Općina će osnažiti svoje ukupne kapacitete - prvenstveno 
ljudske i infrastrukturne, kako bi u narednom razdoblju postala još privlačnija za naseljavanje i 
pokretanje/realizaciju gospodarskih aktivnosti.   

Prioriteti 

2.1. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje komunalne infrastrukture 
2.2. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje društvene infrastrukture 
2.3. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje prometne infrastrukture 
2.4. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje energetske infrastrukture 
2.5. Unaprjeđenje potencijala lokalne samouprave 

Pokazatelji 
 Kretanje broja stanovnika 

 Kretanje broja poduzetnika 
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3.3.3. Strateški cilj 3: Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

Strateški cilj 3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

Detaljan opis cilja 

Glavni cilj razvoja Općine je unaprjeđenje životnog standarda svih stanovnika. Uz posao i 
stambeni prostor ovdje se misli i na širi aspekt koji zadovoljava potrebe domicilnog i doseljenog 
stanovništva. Suočeni sa stanjem u Županiji i cijeloj zemlji, gospodarskim poteškoćama, 
neusklađenim obrazovnim sustavom s potrebama tržišta rada, značajnim brojem radno 
neaktivnih i socijalno ugroženih skupina, demografskim izazovima, zdravstvenim poteškoćama i 
nedovoljnom aktivnošću stanovništva, Općina je prepoznala potrebu razvoja i ulaganja u području 
društvenih djelatnosti koje će omogućiti podizanje životnog standarda svih građana Općine 
Matulji. Točnije, višu razinu „kvalitete života“, koja uzima u obzir ne samo materijalni životni 
standard, nego i nematerijalne aspekte koje čine ljudski život, kao što su slobodno vrijeme, 
sigurnost, kulturne resurse, društveni život, fizičko zdravlje, pitanja kvalitete okoliša itd.  
Stoga ovaj strateški cilj obuhvaća prioritete koji će pridonijeti adekvatnoj razini ispunjavanja 
potreba lokalnog stanovništva za društvenim sadržajima (programi, projekti, manifestacije) u 
području kulture, sporta i rekreacije, civilnog društva, održivog razvoja i očuvanja okoliša, zdravlja 
i socijalne skrbi, te odgoja i obrazovanja. Prilikom toga, posebno treba uvažavati posljedice 
demografskih i klimatskih promjena te suvremenih potreba društva i gospodarstva, kako bi 
stanovništvo Općine bilo sposobno pratiti trendove u radu, zapošljavanju i samostalnom životu, 
uz određenu razinu društvene povezanosti (kohezije) i razvoja sadržaja koji doprinose društvenim 
potrebama. U konačnici ovaj strateški cilj treba pridonijeti društvenom razvoju stanovništva 
Općine koje će biti integrirano, gospodarski i građanski aktivno, zdravo te u što većoj mjeri 
educirano, neovisno i nadasve zadovoljno životom na području Općine. Prilikom toga, posebno 
treba brinuti o potrebama potencijalno „zakinutih“ društvenih skupina (mladi, obitelji s djecom, 
slabije obrazovano radno aktivno stanovništvo, osobe treće životne dobi, osobe s posebnim 
potrebama, nacionalne i druge manjine, odnosno kojima prijeti bilo kakav oblik društvene i 
ekonomske isključenosti i izolacije). Društvo mora biti inkluzivno, jer siromaštvo i socijalna 
isključenost u konačnici opterećuju cjelokupnu zajednicu i otežavaju njegov napredak i 
blagostanje. 

Prioriteti 

3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  
3.2. Podrška zdravstvenim programima i programima socijalne skrbi 
3.3. Podrška unaprjeđenju sustava odgoja i obrazovanja te poticanje razvoja cjeloživotnog 
obrazovanja 

Pokazatelji 
 Izdvajanje za programe u području društvenih djelatnosti 

 Kretanje udjela djece i mladih u ukupnom stanovništvu 

 Kretanje udjela radno-aktivnog stanovništva / kretanje broja nezaposlenih 
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3.4. Prioriteti 

3.4.1. Prioriteti za strateški cilj 1: Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju poduzetničkih zona 

OPIS (SVRHA) 

Na području Općine Matulji postoji 6 aktivnih poduzetničkih zona, 2 zone su u fazi izrade 
projektne dokumentacije i pripreme za uređenje, među kojima posebno ističemo zonu 
Miklavija kao najveću buduću poduzetničku zonu s mogućnošću širenja na oko 158 ha, dok su 
još 4 poduzetničke zone u planu.  
Upravitelj svih zona je Općina Matulji te su za 8 zona doneseni prostorni  planski dokumenti. Cilj 
Općine je privlačenje većeg broja poduzeća u postojeće i nove poduzetničke zone za koje je 
osigurana infrastruktura te realiziranje novih poduzetničkih zona radi osiguranja prostora za 
razvoj gospodarstva.  
Osnovni nedostatak aktivnih poduzetničkih zona je cijena zemljišta unutar poduzetničkih zona, 
a koje je pretežito u privatnom vlasništvu, i na čije raspolaganje Općina nema utjecaj. Nadalje, 
doprinos punjenju općinskog proračuna od poduzeća koja rade u poduzetničkim zonama je 
relativno mali. S druge strane, infrastruktura u zonama treba prilagoditi potrebama 
poduzetnika, pogotovo u smisli dostupnih novih infrastruktura (optička mreža). 
Razvojem zona na prostorima u vlasništvu Općine poslovnim subjektima se može osigurati 
adekvatno opremljen prostor po prihvatljivim uvjetima, Općini se može osigurati značajan 
prihod od najma i/ili prodaje zemljišta te namjenski prihod od komunalnog doprinosa, a 
dodatno se potiče i zapošljavanje stanovništva.  

MJERE 

1.1.1. Opremanje postojećih te priprema i stavljanje u funkciju novih poduzetničkih zona 
1.1.2. Upravljanje aktivnostima poduzetničkih zona, praćenje aktivnosti i uspostavljanje servisa 
podrške poduzetništvu 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja poslovnih subjekata u poduzetničkim zonama  

 Kretanje broja zaposlenih u poduzetničkim zonama 

 Razina opremljenosti poduzetničkih zona javnom infrastrukturom   

 Kretanje razine iskorištenosti poduzetničkih zona 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.2. Potpora razvoju poduzetničkih aktivnosti 

OPIS (SVRHA) 

Geografski položaj Općine Matulji konkurentska je prednost koju je potrebno dodatno 

iskoristiti. Pogranični položaj optimalan je za ustroj bescarinskih i slobodnih zona što dodatno 

olakšava prekograničnu suradnju. Unaprjeđenjem sustava podrške poduzetništvu unutar i izvan 

poduzetničkih zona ubrzavaju se proizvodni procesi, poduzetnicima osigurava potrebna usluga 

na jednom mjestu i pomaže konkurentnije i fleksibilnije gospodarstvo, a poslovni subjekti mogu 

biti kvalitetan i konkurentan sudionik i na domaćem i na izvoznim tržištima. Konkurentno i 

fleksibilno gospodarstvo smanjuje rizike poslovanja i potencijalnu nestabilnost rada. 

Implementacijom mjera i poticaja za razvoj inovativnih i tehnološki intenzivnih proizvodnih 

djelatnosti, a orijentiranost proizvodnji, naročito visokotehnološkoj i izvoznoj, omogućuje 

području na kojem takvi poduzetnici djeluju stabilnije prihode i manju ovisnost o lokalnim 

gospodarskim kretanjima. 

MJERE 

1.2.1. Poticanje poduzetničkih aktivnosti 

1.2.2. Poticanje proizvodnih i razvojno i tehnološki intenzivnih djelatnosti 

1.2.3. Poticanje prekogranične poslovne suradnje 

POKAZATELJI 
 Kretanje broja aktivnih poslovnih subjekata 

 Kretanje prihoda poslovnih subjekata 

 Kretanje broja zaposlenih 
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STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.3. Potpora razvoju integrirane turističke ponude 

OPIS (SVRHA) 

Geografske karakteristike i prirodni resursi Općine predstavljaju potencijal za razvoj turističkih 
proizvoda integriranih u cjelokupnu turističku ponudu kvarnerske regije. Blizina turističkih 
centara, ali i veličina stanovništva u okolnim područjima, predstavlja priliku Matuljima za 
unaprjeđenje elemenata turističke ponude. Elementi primarne turističke ponude na području 
Općine Matulji uključuju korištenje prirodnih resursa za razvoj biciklizma, pješačenja i trekinga, 
lovstva, turističkih paketa obiteljskih boravaka u prirodi, korištenje antropogenih dobara… 
Trenutno se turistička ponuda Općine temelji na dva elementa: iznajmljivanju privatnog 
smještaja i gastronomiji.  
Osnovni zadatak je postojeće resurse kvalitetno označiti turističkim oznakama i nadograditi 
nedostajućom infrastrukturom. Razvoj elemenata primarne infrastrukture nužno dovodi do 
povećanja interesa i popunjenosti kapaciteta te razdoblja korištenja jedinica sekundarne 
turističke ponude. S obzirom na pozitivne postojeće trendove u razvoju ovakvog tipa turističke 
ponude te sve većeg broja korisnika na lokalnom tržištu (Kvarner), te velikom broju turista 
kojima je potencijalna turistička infrastruktura u Matuljima najbliža, očekuje se pozitivna 
privatna inicijativa i izgradnja sekundarnih turističkih objekata.  
Razvoj administrativne pomoći privatnoj inicijativi pri izgradnji smještajnih i ugostiteljskih 
kapaciteta te prateće uslužne ponude, a pogotovo kuća i vila za odmor, seljačkih i seoskih 
objekata, lokalne ugostiteljske ponude, usluge najma i sl., omogućiti će ubrzan razvoj turističke 
ponude. Nakon izgradnje javnih i privatnih objekata nužno je iste pratiti marketinškim 
aktivnostima.  

MJERE 
1.3.1. Razvoj i unaprjeđenje turističke ponude 
1.3.2. Potpora osmišljavanju i izgradnji turističke infrastrukture  

POKAZATELJI 

 Kretanja broja poslovnih subjekata u turizmu 

 Kretanje broja projekata, programa i manifestacija u turizmu 

 Kretanje broja dolazaka 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.4. Potpora poljoprivrednoj djelatnosti i ruralnom razvoju  

OPIS (SVRHA) 

Analiza poljoprivredne proizvodnje ukazuje na iznimno malu poljoprivrednu aktivnost i 
nerazvijenost poljoprivredne djelatnosti. Pretpostavlja se da je proizvodnja usmjerena na 
zadovoljenje obiteljskih potreba i eventualno služi kao dodatni (sekundarni) izvor prihoda, ali ne 
i primarna aktivnost. Obzirom na klimatološke i prostorne preduvjete, uzgoj koštičavog i 
bobičastog voća te razvoj plasteničke proizvodnje voća, povrća i cvijeća ima mogućnosti 
komercijalne proizvodnje. U sektoru stočarstva, mogući je razvoj ekstenzivnog stočarstva, pri 
čemu bi (kao i kod uzgoja biljnih kultura, trebao bi se naglasiti eko uzgoj), trebalo poticati 
ekološko stočarstvo s obzirom na nemogućnost razvijanja ekonomije obujma. 
Ograničenje predstavlja i nesređeno gruntovno stanje poljoprivrednih površina te rascjepkanost 
poljoprivrednih parcela. S obzirom na mogućnosti razvoja poljoprivrede, prije svega malih 
poljoprivrednih gospodarstava, te mogućnosti razvoja ponajviše izletničkog i vikend turizma, 
potrebno je razviti točke interesa na prostoru poljoprivrednih gospodarstava te na taj način 
osigurati tržište za lokalno proizvedene poljoprivredne proizvode i prateće turističke usluge. 
Poljoprivredna djelatnost može pomoći razvoju poduzetništva i samozapošljavanju, uređenju 
ruralnih područja i rješavanju dijela socijalnih i ekonomskih problema i ima značajan socio-
ekonomski potencijal. Obzirom na dostupne vrste i kategorije zemljišta te sve izraženije navike 
potrošača, navedeno je poželjno pogotovo kroz razvoj integrirane i ekološke poljoprivrede.  

MJERE 
1.4.1. Poticanje poljoprivrede i lokalne proizvodnje 
1.4.2. Podrška projektima ruralnog razvoja i unaprjeđenje prateće infrastrukture 

POKAZATELJI 
 Kretanje broja poslovnih subjekata u poljoprivrednoj djelatnosti 

 Kretanje broja poljoprivrednih gospodarstava 

 Kretanje broja traženih potpora za poljoprivrednu proizvodnju  
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STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.5. Potpora razvoju poduzetničkih kompetencija 

OPIS (SVRHA) 

Na području Općine Matulji u razdoblju od 2011. do 2013. godine vidljiva je nestabilnost i 
smanjenje broja radnika te zatvaranja dijela poduzeća. U 2013. godini trend je preokrenut, 
otvara se više desetaka poduzeća, uz  stabilizaciju broja zaposlenika, što znači da su poduzetnici 
u teškoćama restrukturirali poslovanje, a novonastala su društva relativno brzo uspjela upiti 
slobodne radnike i održati stope zaposlenih. Unutar grupe nezaposlenih osoba i dalje je 
primjetno veća nezaposlenost žena, te teže zapošljavanje osoba nižih kvalifikacija. Također, 
poduzetnici imaju problema pronaći kvalitetno obučenu radnu snagu. Obzirom na povećanje 
broja mikro i malih poduzetnika, navedenima je potrebno osigurati dodatna znanja i vještine.  
Osiguranjem procesa cjeloživotnog učenja u segmentima u kojima je prepoznat nedostatak 
Općina direktno utječe na zapošljivost stanovništva, smanjuje rizike od dugotrajne 
nezaposlenosti, smanjuje rizike od pada u siromaštvo, utječe na društvenu koheziju i javno 
zdravlje. 

MJERE 
1.5.1. Poticanje obrazovanja poduzetnika  
1.5.2. Poticanje samozapošljavanja i socijalnog poduzetništva   

POKAZATELJI 

 Kretanje broja novoosnovanih poduzeća 

 Kretanje ukupnog broja poslovnih subjekata  

 Kretanje udjela žena u ukupnom broju zaposlenih  

 

3.4.2. Prioriteti za strateški cilj 2: Osnaživanje kapaciteta Općine 

STRATEŠKI CILJ 2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.1. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje komunalne infrastrukture 

OPIS (SVRHA) 

Obzirom na potrebe održavanja kvalitete postojeće komunalne infrastrukture i komunalnih 
usluga, ali i njihovo unapređivanje, cilj ovog prioriteta je postići ravnotežu između dostupnosti 
komunalnih usluga na području Općine te kvalitete istih. Poseban naglasak stavljen je na 
razvoju i izgradnji sustava vodne infrastrukture te na upravljanje otpadom u okviru cirkularne 
ekonomije koja se bazira na ponovnom iskorištavanju  materijala korištenih u proizvodnom 
procesu, iskorištavanju obnovljivih izvora energije te preventivnim aktivnostima s ciljem 
smanjivanja stvaranja otpada. Prioritet uključuje i razvoj IKT kroz povećanje pokrivenosti Općine 
širokopojasnom mrežom.  

MJERE 
2.1.1. Razvoj i izgradnja sustava vodne infrastrukture   
2.1.2. Razvoj i izgradnja sustava upravljanja otpadom i poticanje cirkularne ekonomije  
2.1.3. Potpora razvoju širokopojasne mreže i integracija novih tehnologija  

POKAZATELJI 

 Kretanje vrijednosti ulaganja u izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture  

 Kretanje stupnja pokrivenosti područja Općine kanalizacijom, širokopojasnom mrežom i free 
wi-fi mrežom  

 Kretanje broja korisnika interneta 
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STRATEŠKI CILJ 2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.2. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje društvene infrastrukture 

OPIS (SVRHA) 

Društvene djelatnosti ostvaruju se kroz javne službe (uprava, pravosuđe, odgoj i obrazovanje, 
znanost, kultura, zdravstvo, socijalna skrb i sport) kao i udruge građana, političke stranke, 
vjerske zajednice i druge organizacije te sadržaje od javnog interesa. One čine preduvjet razvoja 
nekog područja. Razvitak društvenih djelatnosti, odnosno njihova struktura, razmještaj i 
dimenzioniranje, mora slijediti potrebe i razmještaj njihovih korisnika i time podizati i 
poboljšavati standard i kvalitetu života stanovništva. 
Ovaj prioritet Općine vezan je za upravljanje uravnoteženim razvojem Općine i njenih naselja, a 
to je moguće kroz osiguranje mogućnosti za ostvarivanje egzistencijalnih i društvenih potreba 
stanovnika. Tako će rezultat mjera unutar ovog prioriteta biti planiranje stambenih i 
poduzetničkih zona i prateće infrastrukture, priprema projekata i realizacija dodatnih 
kapaciteta i sadržaja u odgojno-obrazovnim ustanovama, prilagodna adekvatnih objekata u 
vlasništvu Općine za namjene u socijali i zdravstvu, kulturi i sportu te realizacija dodatnih 
kapaciteta i sadržaja namijenjenih svim stanovnicima, a posebno mladima te stanovnicima 
treće životne dobi. Posebna pažnja posvećena je socijalnoj inkluziji i integraciji različitih 
socijalnih skupina. 

MJERE 

2.2.1. Održivi razvoj urbanih i ruralnih područja 
2.2.2. Upravljanje imovinom u vlasništvu Općine  
2.2.3. Izgradnja i održavanje društvene infrastrukture 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja novoizgrađenih i adaptiranih objekata 

 Kretanje stupnja popunjenosti kapaciteta odgojno-obrazovnih ustanova s obzirom na 
pedagoške standarde 

 Kretanje broja stanovnika Općine 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.3. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje prometne infrastrukture  

OPIS (SVRHA) 

S obzirom da prometnice na području Općine čine važno cestovno čvorište (za unutardržavni i 
međudržavni promet), razvoj, unaprjeđenje i održavanje prometne infrastrukture predstavljaju 
nužnost te su važniji čimbenik razvoja Općine. Na području Općine su zastupljeni svi tipovi 
javnih cesta (autoceste, državne, županijske i lokalne) te nerazvrstane ceste. Glavni cilj ovog 
prioriteta će biti podizanje kvalitete nerazvrstanih cesta koje su relativno slabije razvijene u 
odnosu na ostale tipove javnih cesta, podrška izgradnji i obnovi ostalih tipova javnih prometnica 
kao i projekt izgradnje prometno-logističkog centra Miklavija i ostalih poduzetničkih zona. 

MJERE 

2.3.1. Izgradnja i održavanje nerazvrstanih cesta 
2.3.2. Podrška izgradnji i održavanju javnih prometnica 
2.3.3. Potpora projektu izgradnje prometno logističkog centra 

POKAZATELJI 
 Duljina obnovljenih nerazvrstanih cesta (km)  

 Kretanje broja pripremljenih projekata vezanih uz razvoj, unaprjeđenje i održavanje 
prometne infrastrukture 
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STRATEŠKI CILJ 2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.4. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje energetske infrastrukture 

OPIS (SVRHA) 

Razvijena i moderna energetska infrastruktura predstavlja temelj  gospodarskog rasta i razvoja. 
Postojeći kapaciteti Općine su na zadovoljavajućoj razini ukoliko se uzmu u obzir konvencionalni 
tipovi energije i energetske infrastrukture (postojeći kapaciteti elektroenergetske mreže 
nadmašuju trenutne potrebe), no za razvoj gospodarstva u 21. stoljeću nužno je unapređenje 
postojećeg sustava i poticanje iskorištavanja obnovljivih izvora energija. Ovaj prioritet će to 
postići kroz poticanje iskorištavanja državnih potpora i sredstava iz EU fondova namijenjenih 
razvoju zelene ekonomije te kroz projekt izgradnje i održavanja energetske mreže. Jedan od 
ključnih prioriteta unutar ove mjere je i priključenje Općine na gradski plinovod. 

MJERE 
2.4.1. Podrška povećanju energetske učinkovitosti te primjeni zelenih energija i obnovljivih 
izvora energije 
2.4.2. Podrška projektu izgradnje i održavanja energetske mreže 

POKAZATELJI 

 Kretanje vrijednosti ulaganja u energetsku učinkovitost, zelenu ekonomiju i obnovljive izvore 
energije 

 Kretanje broja obnovljenih javnih objekata radi povećanja energetske učinkovitosti 

 Kretanje broja korisnika priključenih na plinsku mrežu 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.5. Unaprjeđenje potencijala lokalne samouprave 

OPIS (SVRHA) 

Efikasnost lokalne samouprave ovisna je s jedne strane o kompetencijama uprave i djelatnika 
Općine (uzimajući u obzir njihov broj, strukturu, stupanj obrazovanja i motivacije itd.), a s druge 
strane o organizaciji posla i upravljanja (uzimajući u obzir opseg i dinamiku posla, definiranost 
procesa, jasnoću ovlasti i odgovornosti za realizaciju zadataka, brzinu prepoznavanja i 
rješavanja uskih grla, dostupnost suvremenih tehnologija, planiranje i osiguranje resursa za 
razvoj i unaprjeđenje sustava itd.). U okviru ovog prioriteta Općina će aktivno raditi na 
povećanju efikasnosti lokalne samouprave kroz brigu o ljudskim resursima i digitalizaciji 
upravnih procesa, kao i kroz pojačani angažman na koordinaciji aktivnosti javnih službi na 
području Općine (vezanih uz poboljšanje komunalnih usluga i energetiku, ruralni razvoj itd.), 
kao i na umrežavanju različitih javnih, privatnih i poslovnih subjekata, kako bi se racionalno 
trošili javni resursi te povećala kvaliteta usluge, a sve s ciljem ostvarenje vizije Općine - 
kontinuirano povećanje životnog standarda i kvalitete poslovanja. 

MJERE 
2.5.1. Razvoj e-infrastrukture 
2.5.2. Proaktivno upravljanje ljudskim potencijalima 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja riješenih predmeta 

 Kretanje broja realiziranih projekata  

 Zadovoljstvo korisnika radom lokalne samouprave i javnih službi 
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3.4.3. Prioriteti za strateški cilj 3: Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

STRATEŠKI CILJ 3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  

OPIS (SVRHA) 

Općina prepoznaje potrebu za unaprjeđenjem postojećih sportskih i kulturnih sadržaja, odnosno 
sadržaja u domeni društvenih djelatnosti, te potrebu razvoja rekreativnih, amaterskih i 
profesionalnih sportskih oblika, kao i njihovu diferenciranost. Potrebno je kroz prilagođene 
sportske programe uključiti što veći broj mladog i starijeg stanovništva, podizati svijest o važnosti 
bavljenja sportom te kroz sport razvijati djecu od najranije dobi. Potrebno je osigurati uvjete za 
obrazovanjem stručnog kadra u sportu te osmisliti dostupne i adekvatne sportske programe i 
sadržaje.  Razvoj sportske infrastrukture podloga je za razvoj sporta u Općini, a ovi sadržaji bitan su 
segment i razvoja turizma.    
Niz kulturnih udruga na području Općine kroz svoj rad promiču kulturnu djelatnost. Analizom je 
utvrđena potreba osiguranja kulturne infrastrukture kao uvjeta za razvoj kulturnih sadržaja. Postoji 
potreba za izgradnjom kulturnog centra gdje bi se građanima osigurao prostor za razvijanje 
društvenih aktivnosti i programa te održavanje istih. Analizom je utvrđeno i postojanje nedovoljno 
iskorištenih objekata u vlasništvu Općine koje se može staviti u funkciju i koristiti za razvoj 
društvenih sadržaja. Dionici iz civilnog društva mogu pomoći i u formiranju elemenata 
multikulturalnosti, te elemenata uključenosti građanstva u procese pripreme, donošenja i provedbe 
javnih politika. Radi smanjenja društvene nejednakosti i unaprjeđenja društvenog kapitala Općina 
podržava civilne organizacije s ciljem podizanja društvenog standarda cjelokupnog stanovništva. 
U okviru ovoga prioriteta realizirat će se i programi civilnog društva, a poseban naglasak stavljen je 
na programe za podizanje osviještenosti o važnosti održivog razvoja, koji uključuje ekološku, 
socijalnu i ekonomsku komponentu.  

MJERE 

3.1.1. Poticanje kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih programa, projekata i 
manifestacija društvenog karaktera 
3.1.2. Poticanje sportsko-rekreativnih programa, projekata i manifestacija 
3.1.3. Poticanje aktivnosti civilnog društva 
3.1.4. Poticanje muzejske djelatnosti (uključujući izložbeno galerijsku djelatnost i organizaciju 
izložbi) 
3.1.5. Potpora promociji, očuvanju i zaštiti kulturno-povijesne i etnološke baštine 
3.1.6. Podrška održivom razvoju i očuvanju okoliša 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja sportsko-rekreativnih, kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih 
programa, projekata i manifestacija 

 Kretanje vrijednosti ulaganja u zaštitu kulturno-povijesne baštine 

 

STRATEŠKI CILJ 3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 3.2. Podrška zdravstvenim programima i programima socijalne skrbi 

OPIS (SVRHA) 

Svrha ovoga prioriteta jest osigurati jednaku dostupnost kvalitetnim zdravstvenim uslugama za 
područje cijele Općine Matulji, poboljšati demografsku sliku i prevenirati socijalnu isključenost, 
te osigurati stvaranje kvalitetnih uvjeta života skupinama koje su u sustavu socijalne skrbi. 
Ključno je razvijati adekvatan sustav zdravstvene zaštite i socijalne skrbi za područje cijele 
Općine, te osigurati nadopunu skrbi koju pružaju država i županija. To je posebno važno zbog 
rastućih potreba za zdravstvenim uslugama te demografskih kretanja u Općini (doseljavanje 
obitelji s djecom, starenje stanovništva, osamostaljivanje i zadržavanje mladih na prostoru 
Općine), te stvaranja uvjeta za veće zapošljavanje i zasnivanje novih obitelji koje će doprinijeti 
demografskoj obnovi, sprječavanju odljeva stanovništva i suzbijanju siromaštva. U konačnici, 
mjere i aktivnosti ovoga prioriteta trebaju dovesti do boljeg životnog standarda i olakšati 
cjelokupni razvoj Općine.      

MJERE 

3.2.1. Potpora ciljanim zdravstvenim programima i mjerama za poticanje zdravog života   
3.2.2. Potpora programima socijalnog uključivanja i socijalne kohezije  
3.2.3. Poticanje aktivnog života stanovnika Općine 

POKAZATELJI  Kretanje broja korisnika socijalnih programa  
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 Kretanje broja korisnika zdravstvenih programa 

 Kretanje broja nezaposlenih mladih 

 

STRATEŠKI CILJ 3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 
 

3.3. Podrška unaprjeđenju sustava odgoja i obrazovanja te poticanje razvoja cjeloživotnog 
obrazovanja  

OPIS (SVRHA) 

Razvoj predškolskog i  osnovnoškolskog obrazovanja u malim sredinama od iznimne je važnosti 
za opstanak lokalne zajednice. Mreža dječjih vrtića je relativno dobro razvijena i raspoređena u 
prostoru i po naseljima, međutim kako bi se zadovoljili uvjeti Državnog pedagoškog standarda 
potrebno je proširiti kapacitete, odnosno izgraditi nove odgovarajuće kapacitete, kako bi se 
predškolskim odgojem obuhvatio veći broj djece koja su dosada ostala neupisana ili upisana u 
vrtiće u okolnim gradovima i/ili  naseljima, te time unaprijedio odgojno - obrazovni sustav 
Općine.  
Analizom je utvrđena potreba ulaganja u obrazovnu infrastrukturu i popratne sadržaje te 
potreba za poticanjem boljih radnih uvjeta nastavnika te programa obuke nastavnika u skladu s 
najnovijim metodama učenja i poučavanja. Prepoznata je potreba ulaganja u razvoj kvalitetnih 
obrazovnih programa kroz koje će mladi razvijati znanje i vještine, poticanja inovativnosti i 
kreativnosti obrazovnog kadra te osiguranja visoke kvalitete nastave uz podršku odgojno 
obrazovnih djelatnika. 
S obzirom na trendove na tržištu rada potrebno je unaprijediti obrazovnu strukturu zaposlenih i 
nezaposlenih stanovnika Općine. Kroz razvoj programa cjeloživotnog obrazovanja i 
prekvalifikacije moguće je utjecati na povećanje zapošljivosti stanovnika Općine. Potrebno je 
unaprijediti sustav formalnog i neformalnog obrazovanja te kroz inicijative i programe uključiti 
sve društvene skupine u različite programe cjeloživotnog obrazovanja, programe za deficitarna 
zanimanja te ostale edukativne programe te razvijati sustav cjeloživotnog obrazovanja i 
prekvalifikacija u skladu s potrebama društva. 

MJERE 

3.3.1. Potpora programima namijenjenima djeci, mladima te ostalim osjetljivim socijalnim 
skupinama 
3.3.2. Poticanje i usmjeravanje obrazovanja djece, mladih, aktivnog stanovništva i stanovnika 
treće životne dobi 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja stipendija 

 Kretanje udjela studenata u populaciji 

 Kretanje broj učenika i studenata na programima za deficitarna zanimanja 

 Kretanje broja polaznika programa cjeloživotnog učenja  

 Kretanje broja izvanškolskih programa za djecu i mlade 
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3.5. Akcijske mjere  

3.5.1. Mjere za Strateški cilj 1: Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju poduzetničkih zona 

MJERA 1.1.1. Priprema i stavljanje u funkciju poduzetničkih zona 

OPIS MJERE (SVRHA,CILJ I 
OBRAZLOŽENJE) 

Razvoj poduzetničkih zona jedan je od alata jačanja poduzetništva i podizanja prihoda 
stanovnika Općine Matulji. Razvojem zona omogućuje se razvoj poduzetništva, 
zapošljivost, smanjuje se socijalni jaz, privlači novo, aktivno stanovništvo… 
Razvojem zaokruženih i infrastrukturno kvalitetnih zona osigurava se konkurentska 
prednost lokalnom poduzetništvu, osigurava razvoj niza dodatnih, dopunskih i pratećih 
djelatnosti te podiže vrijednost rada.      

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Analiza potencijala poduzetničkih zona  

 Osmišljavanje modela održivog upravljanja poduzetničkim zonama 

 Katalog poduzetničkih zona 
 

 Projekt razvoja poduzetničke zone Miklavija 

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi EU, fondovi RH 

POKAZATELJI 

 Kretanje razine iskorištenosti poduzetničkih zona 

 Kretanje broja zaposlenih u poduzetničkim zonama 

 Kretanje broja poslovnih subjekata u poduzetničkim zonama 

 Razina opremljenosti poduzetničkih zona javnom infrastrukturom 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.1. Potpora razvoju poduzetničkih zona 

MJERA 
1.1.2. Unaprjeđenje aktivnosti poduzetničkih zona, praćenje aktivnosti i uspostava 
servisa podrške poduzetništvu 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Unaprjeđenjem sustava podrške poduzetništvu unutar i izvan poduzetničkih zona 
stvaranjem poslovno i infrastrukturno zaokruženih poduzetničkih zona, poduzetništvu se 
osiguravaju razvojni preduvjeti, osigurava se pravovremena i točna informacija, ubrzavaju 
se poduzetnički procesi. Kvalitetnim sustavom upravljanja poduzetničkim zonama 
poduzetnicima su dostupni svi bitni infrastrukturni elementi što doprinosi ukupnoj 
konkurentnosti. Konkurentno i fleksibilno gospodarstvo smanjuje rizike poslovanja i 
potencijalnu nestabilnost rada.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Izrada projekata poslovno zaokruženih poduzetničkih zona 

 Organizacija upravljanja poduzetničkim zonama i komunikacije s poduzetnicima 

 Katalog poduzetničkih zona 

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje razine iskorištenosti poduzetničkih zona u funkciji 

 Kretanje broja zaposlenih u poduzetničkim zonama 

 Kretanje broja poslovnih subjekata u poduzetničkim zonama 

 Razina opremljenosti poduzetničkih zona javnom infrastrukturom 
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STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.2. Potpora razvoju poduzetničkih aktivnosti 

MJERA 1.2.1. Poticanje poduzetničkih aktivnosti 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Unaprjeđenjem sustava podrške poduzetništvu unutar i izvan poduzetničkih zona 
razvojem službe podrške, ubrzavaju se administrativni procesi, poduzetnicima osigurava 
potrebna usluga na jednom mjestu te omogućuje konkurentnije i fleksibilnije 
gospodarstvo. Konkurentno i fleksibilno gospodarstvo smanjuje rizike poslovanja i 
potencijalnu nestabilnost rada. 
Razvoj mjera poticaja i podrške upravlja se smjerom razvoja gospodarstva i prilagođava 
razvoj potrebama stanovništva Općine. Razvojem mjera i poticaja olakšava se pokretanje 
poduzetničkih aktivnosti, potiče samozapošljavanje i smanjuje rizik socijalne ugroženosti.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za potporu kapitalnim ulaganjima 

 Razvoj mjera za poticanje poduzetničkih aktivnosti 

 Analiza potencijala za razvoj uslužnog servisa primorskoj regiji 

 Program sufinanciranja kamata na kredite 

 Organizacija službe za praćenje i ubrzavanje poduzetničkog procesa  

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, HGK, HUP, HOK 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja aktivnih poslovnih subjekata 

 Kretanje prihoda poslovnih subjekata 

 Struktura djelatnosti  

 Kretanje broja zaposlenih 

 

STRATEŠKI CILJ  1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.2. Potpora razvoju poduzetničkih aktivnosti 

MJERA 1.2.2. Poticanje proizvodnih i razvojno i tehnološki intenzivnih djelatnosti 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 
OBRAZLOŽENJE) 
 

Implementacijom mjera i poticaja za razvoj inovativnih i tehnološki intenzivnih 
proizvodnih djelatnosti, osigurava se stabilna osnova zapošljivosti i društvenog razvoja. 
Društva iz STEM sektora manje su podložna nestabilnostima, smanjen je utjecaje kriza i sl. 
Orijentiranost poslovnih subjekata proizvodnji, naročito visokotehnološkoj i izvoznoj, 
području osigurava stabilnije prihode i manju ovisnost o lokalnim gospodarskim 
kretanjima.    

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za poticanje poduzetničkih aktivnosti 

 Organizacija edukacije za nedostajuća zanimanja i prekvalifikacije 

 Program sufinanciranja kamata na kredite 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja proizvodnih poslovnih subjekata 

 Kretanje broja visoko-tehnoloških poslovnih subjekata 

 Kretanje prihoda poslovnih subjekata po djelatnostima 

 Struktura djelatnosti  

 Kretanje broja zaposlenih 
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STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.2. Potpora razvoju poduzetničkih aktivnosti 

MJERA 1.2.3. Poticanje prekogranične poslovne suradnje 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Geografski smještaj Općine Matulji konkurentska je prednost koju je potrebno dodatno 
iskoristiti. Jedna od mogućnosti je formiranje bescarinske i slobodne zone na području 
općinske poduzetničke zone. Općina Matulji graniči s Slovenijom, blizu je Italiji, blizu je 
Riječkoj luci kao točki ulaza robe. Prostorni kapaciteti, jeftinija radna snaga u odnosu na 
zapadne zemlje te poznavanje jezika, mentaliteta i načina rada konkurentske su prednosti 
Općine.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za povećanje prekogranične poslovne suradnje  

 Razvoj mjera za potporu kapitalnim ulaganjima 

 Razvoj mjera za poticanje poduzetničkih aktivnosti 

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje broja poslovnih subjekata uključenih u međunarodnu suradnju 

 Kretanje prihoda poslovnih subjekata uključenih u međunarodnu suradnju 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.3. Potpora razvoju integrirane turističke ponude 

MJERA 1.3.1. Razvoj i unaprjeđenje turističke ponude 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Područje Općine Matulji svojom prirodnom i kulturnom raznolikošću omogućuje razvoj 
integralnih turističkih proizvoda koji su danas u trendu na tržištima u okolici. Prije svega, 
razvoj aktivnih oblika turizma, šumskih i adrenalinskih parkova, biciklističkih i pješačkih 
staza, elemenata gastro i kulturnog turizma, lovnog i moto turističkog proizvoda... 
Analizom potencijala pojedinih lokacija, prilagodbom prostornih planova, razradom i 
povezivanjem točaka interesa te kvalitetnim oglašavanjem moguće je razviti oblike 
turizma koji omogućuju ostvarivanje osnovnog i dopunskog prihoda stanovništva.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Analiza potencijala za profiliranje područja  za aktivni odmor 

 Analiza potencijala za razvoj ugostiteljske ponude 

 Analiza potencijala za razvoj zdravstvenog turizma 

 Razrada mjera za poticanje turističke aktivnosti  

 Informiranje  o dostupnim poticajnim sredstvima iz fondova Unije, RH i PGŽ, razvoj 
poslovnih edukacija, učenja stranih jezika… 

 Operativna pomoć vezano uz potrebne dozvole i procedure te katalogizacija istih 

 Pomoć u implementaciji primjera dobre prakse   

 Poticanje integracije lokalne ugostiteljske, smještajne, izletničke i poljoprivredne 
ponude 

 Suradnja s lokalnim interesnim i razvojnim udruženjima 
 

 Katalog matuljskih turističkih proizvoda 

 Promidžbena kampanja 

 Projekt Osmišljavanje i označavanje točaka interesa turističke ponude Općine 

 Projekt Tematskih biciklističkih i pješačkih staza 

 Registar iznajmljivača 

NOSITELJI 
TZ Matulji, Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA TZ Matulji, Općina Matulji, TZ Kvarner, PGŽ, fondovi RH,  fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja noćenja 

 Kretanje prihoda od turizma 

 Kretanje broja uslužnih objekata  

 Kretanje broja registriranih turističkih proizvoda 

 Kretanje broja turističkih projekata, programa i manifestacija 

 Kretanje broja promotivnih aktivnosti i promoviranih manifestacija, proizvoda i slično 

 Duljina izgrađenih i označenih biciklističkih i pješačkih staza (km) 
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STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.3. Potpora razvoju integrirane turističke ponude 

MJERA 1.3.2. Potpora osmišljavanju i izgradnji turističke infrastrukture 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Razvojem predloženih oblika primarnih elemenata turističkog proizvoda dodatno se 
potiče razvoj smještajnih i ugostiteljskih kapaciteta, ali i razvoj dopunskih i dodatnih 
djelatnosti te poljoprivrede. Infrastruktura razvijena za potrebe turizma dodatno 
poboljšava kvalitetu života lokalnog stanovništva, vatrogasnu dostupnost i zaštitu 
prostora, mogućnosti uporabe privatnih zemljišta i poslovne prilike. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Izgradnja (obnova) središnje gravitacijske točke (dom Lisina)  

 Informiranje o dostupnim izvorima financiranja, potrebnim dozvolama i sl. 

 Inventarizacija šumskog zemljišta   

 Katalogizacija imovine pogodne za razvoj turizma 

 Usklađenje korištenja resursa za različite tipove turizma (lovni, moto, biciklistički,  
pješački/planinarski, obiteljski) 

 Prostorno planiranje i poticanje izgradnje infrastrukture aktivnog turizma (parkovi sa 
sadržajem, kampovi)  i pratećih objekata (parkirališta, odmorišta…)  

 Poticanje objekata za ruralni turizam (kuće za odmor, točke interesa, eno i gastro 
objekti, proizvodnja za turizam) i objekata u funkciji povećanja korištenja turističke 
infrastrukture  

 Suradnja s lokalnim interesnim i razvojnim udruženjima 

NOSITELJI TZ Matulji, Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA TZ Matulji, Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje prihoda ugostiteljskih objekata 

 Kretanje broja (dnevnih) dolazaka 

 Kretanje broja iznajmljivača 

 Kretanje broja noćenja 

 Kretanje broja uslužnih objekata  

 Kretanje broja turističkih projekata, programa i manifestacija 

 Kretanje broja izgrađenih i označenih točaka interesa  

 Duljina opremljene turističke infrastrukture (biciklističkih i pješačkih staza, odmorišta…) 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.4. Potpora poljoprivrednoj djelatnosti i ruralnom razvoju 

MJERA 1.4.1. Poticanje poljoprivrede i lokalne proizvodnje 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Općina Matulji za sada nema razvijenu poljoprivredu, ona danas služi za namirenje 
vlastitih potreba i eventualno za ostvarivanje dopunskog dohotka. Razvojem zona 
potrošnje (turizam) te povezivanjem potrošača i proizvođača (POI) može se unaprijediti 
poljoprivredna proizvodnja područja. Općina Matulji klimatološki je i prostorno pogodna 
za razvoj poljoprivrede s ekološkim predznakom, a dodatne koristi poljoprivredne 
proizvodnje su gospodarsko i infrastrukturno jačanje ruralnih područja Općine i stvaranje 
preduvjeta za ostvarivanje dodatnog prihoda stanovništva. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj programa i mjera za poticanje poljoprivrede s naglaskom na očuvanje 
autohtonih sorti 

 Razvoj mjera za poticanje lokalne ruralne proizvodnje  

 Razvoj  mjera za poticanje ekološke proizvodnje  

 Razvoj mjera za poticanje i promociju lovstva  

 Suradnja s lokalnim interesnim i razvojnim udruženjima (LAG, Centar za razvoj 
poljoprivrede i ruralni razvoj PGŽ i sl.) 

 Aktivnosti usmjerene na povećanje vidljivosti proizvoda lokalne proizvodnje 

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 
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POKAZATELJI 

 Kretanje broja i članova OPG-a 

 Kretanje broja poljoprivrednih gospodarstava 

 Kretanje broja traženih potpora za poljoprivrednu proizvodnju 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.4. Potpora poljoprivrednoj djelatnosti i ruralnom razvoju 

MJERA 1.4.2. Podrška projektima ruralnog razvoja i unaprjeđenje prateće infrastrukture 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Razvoj turizma i poljoprivrede u ruralnim dijelovima Općine zahtijeva razvoj nedostajuće 
infrastrukture poput označenih spomenika kulture, uređenih parkova prirode i sportsko-
rekreacijskih sadržaja, očišćenih i obilježenih šumskih putova i biciklističkih staza 
povezanih sa seoskim gospodarstvima, iznajmljivačima i lokalnim OPG-ovima, itd.. 
Razvojem infrastrukture ruralnog područja dodatno se poboljšavaju uvjeti života i rada 
lokalnog stanovništva i poduzetništva. Omogućavanjem uvjeta za podizanje vrijednosti 
rada i ostvarenje dodatnih i dopunskih dohodaka popravlja se ukupna društvena i 
ekonomska slika stanovništva i smanjuje pritisak na urbani centar.   

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Osiguranje preduvjeta za razvoj, unaprjeđenje i održavanje prateće poljoprivredne 
infrastrukture  

 Suradnja s lokalnim interesnim i razvojnim udruženjima  

 Program javnih potreba u poljoprivredi i zaštiti okoliša (za udruge) 

 Poticanje aktivnog upravljanja šumama, stavljanje šuma u funkciju, održavanje šumskih 
putova i razvoj šumarstva 

 Poticanje lovstva i lovnog turizma 

 Održavanje biciklističkih staza i pješačkih šetnica  

 Razvoj i povezivanje poljoprivredno, kulturno, rekreativno, turistički i sl. interesantnih 
točaka interesa 

NOSITELJI Općina Matulji, PGŽ 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU, Hrvatske vode, Hrvatske šume 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja traženih potpora za poljoprivrednu proizvodnju 

 Kretanje potpora poslovnih subjekata u poljoprivrednoj djelatnosti 

 

 

STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.5. Potpora razvoju poduzetničkih kompetencija 

MJERA 1.5.1. Poticanje obrazovanja poduzetnika 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

U vrijeme brzih promjena za tržištu rada, razvoja novih tehnologija i očekivanih znanja 
radnika, potrebno je omogućiti stjecanje novih znanja i time zadržavanje konkurentnosti 
dionika tržišta rada. Danas je vrlo teško predvidjeti znanja potrebna za rad za 20 ili više 
godina, a osiguranjem elemenata cjeloživotnog obrazovanja stanovništvu i poduzetnicima 
omogućuje se da dulje bude radno aktivno i tržišno konkurentno.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Analiza potreba za ciljanim programima usavršavanja poduzetnika 

 Razvoj mjera za poticanje obrazovanja poduzetnika 

 Radionice za pripremu EU projekata 

 Tematske radionice za poduzetnike 

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi  EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje broja polaznika edukacija 

 Kretanje broja programa i radionica 
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STRATEŠKI CILJ 1. Jačanje konkurentnosti poduzetništva 

PRIORITET 1.5. Potpora razvoju poduzetničkih kompetencija 

MJERA 1.5.2. Poticanje samozapošljavanja i socijalnog poduzetništva 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Samozapošljavanje, poticanje poduzetničkog duha i socijalnog poduzetništva alati su 
društvene integracije i aktivacije socijalno ugroženih skupina društva. Društvena korist 
očituje se kroz smanjenje ovisnosti o mjerama socijalne zaštite i društveno angažiranje 
graničnih skupina stanovništva. Poticanje zapošljivosti žena kao rodno i ekonomski 
ugrožene skupine osigurava manju ovisnost i kvalitetniju integraciju žena u društvo.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za poticanje samozapošljavanja, zapošljavanja žena i socijalno isključenih 
skupina  

 Radionice za pripremu EU projekata 

 Tematske radionice za poduzetnike 

NOSITELJI Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje udjela žena u ukupnom broju zaposlenih 

 Kretanje broja novoosnovanih poslovnih subjekata 

 Kretanje ukupnog broja poslovnih subjekata 

 

3.5.2. Mjere za Strateški cilj 2: Osnaživanje kapaciteta Općine 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine  

PRIORITET 2.1. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje komunalne infrastrukture 

MJERA 2.1.1. Razvoj i izgradnja sustava vodne infrastrukture   

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Mjera se odnosi na nadogradnju, odnosno širenje postojećeg sustava vodoopskrbe, 
sanitarne i oborinske kanalizacije na području Općine. Svrha mjere je podići društveni 
standard stanovništva, ali i osigurati infrastrukturu potrebnu razvoju gospodarstva. Cilj je 
izgradnja sustava u kojem će odvodnja otpadnih voda biti na razini dostupnosti 
vodovodne mreže, kao i izgradnja sustava u kojem će se minimizirati vodni gubitci i 
osigurati vodna dostatnost. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Aktivnosti na izgradnji i rekonstrukciji sustava vodoopskrbe 

 Aktivnosti na izgradnji i rekonstrukciji sustava sanitarne kanalizacije  

 Aktivnosti na izgradnji i rekonstrukciji sustava oborinske kanalizacije  
 

 Izgradnja komunalne infrastrukture u radnoj zoni R1, UPU 9 Jušići, UPU12 Mučići, 
UPU 10 Jurdani 

 Izgradnja komunalne infrastrukture u radnoj zoni R2 

 Izgradnja komunalne infrastrukture u radnoj zoni UPU 14 Miklavija 

 Vodoopskrba Općine Matulji 

 Kanalizacija Općine Matulji 

 Oborinska kanalizacija Općine Matulji 

NOSITELJI  Općina Matulji, Liburnijske vode doo, Hrvatske vode 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje vrijednosti ulaganja u izgradnju i održavanje vodne infrastrukture  

 Kretanje stupnja pokrivenosti područja Općine kanalizacijskom mrežom 
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STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.1. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje komunalne infrastrukture 

MJERA 2.1.2. Razvoj i izgradnja sustava upravljanja otpadom i poticanje cirkularne ekonomije  

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Mjera pokriva aktivnosti koje su većim dijelom određene Planom gospodarenja otpadom 
Općine Matulji za razdoblje 2014.-2019. godine. Cilj ove mjere je stvaranje cjelovitog 
sustava gospodarenja otpadom kroz izgradnju reciklažnih dvorišta, saniranje postojećih 
odlagališta, saniranje divljih odlagališta te edukacija stanovnika i poduzetnika o zaštiti 
životnog prostora, upravljanju potrošnjom energije i energetskom potencijalu otpada i 
održivom utjecaju na okoliš. Povećanjem razine zaštite okoliša i realnog dohotka građana 
zbog smanjenja troškova energije podiže se kvaliteta života stanovništva. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Sanacija odlagališta Osojnica 

 Projekt očuvanja okoliša kroz ekološki opravdano prikupljanje, odvoz i sortiranje 
otpada na području Liburnije 

 Izgradnja reciklažnog dvorišta 

 Izgradnja reciklažnog dvorišta građevinskog materijala 

NOSITELJI  Komunalac d.o.o., Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, Komunalac doo, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje vrijednosti ulaganja u izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture  

 Kretanje udjela korisnog u ukupnom otpadu 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.1. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje komunalne infrastrukture 

MJERA 2.1.3. Potpora razvoju širokopojasne mreže i integracija novih tehnologija  

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Postojeća infrastruktura obuhvaća primarno kabelsku kanalizaciju kod nepokretnih 
tehnologija, odnosno antenske stupove kod bežičnih tehnologija. Analiza postojećeg 
stanja iz 2015. godine ukazuje na nedostatak pristupa širokopojasnoj mreži dijela 
kućanstava i industrije, bez obzira na veliki interes stanovnika za izgradnjom takve mreže. 
Interes, čak štoviše potreba za kvalitetnom telekomunikacijskom infrastrukturom 
prisutna je i kod poslovnog sektora, a posebice je važna za daljnji razvoj poduzetničkih 
zona.  Kvalitetna i stabilna telekomunikacijska infrastruktura predstavlja preduvjet za 
razvoj visokotehnoloških djelatnosti. Cilj ove mjere je proširiti postojeću mreže i time 
podići životni standard stanovništva kao i osigurati osnovne preduvjete razvoja tehnološki 
naprednijih poslovnih sektora i subjekata na području Općine. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI  Izgradnja distribucijske telekomunikacijske kanalizacije (DTK) 

NOSITELJI  Općina Matulji, telekomunikacijska i komunalna društva, PGŽ 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje stupnja pokrivenosti područja Općine širokopojasnom mrežom 

  Kretanje stupnja pokrivenosti područja Općine  free wi-fi mrežom 

 Kretanje broja korisnika interneta 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.2. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje društvene infrastrukture 

MJERA 2.2.1. Održivi razvoj urbanih i ruralnih područja 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Pametni i održivi razvoj urbanih i ruralnih prostora nije moguć bez planiranja javne 
infrastrukture. Jedan od elemenata javne infrastrukture je društvena infrastruktura, pri 
čemu je upravo postojanje adekvatne društvene infrastrukture često od presudne 
važnosti za razvoj područja. Iako je trend povećanja broja stanovnika u posljednjem 
desetljeću konstantan, istovremeno se događaju 2 procesa: konstantno povećanje 
populacije u urbanim sredinama te odljev stanovništva iz ruralnih dijelova Općine.  
U sklopu urbanističkog planiranja uređivanja stambenih zona Općine u urbanim 
područjima Općine, potrebno je unaprijed predvidjeti i planirati komunalnu, energetsku, 
prometnu, ali i društvenu infrastrukturu i sadržaje, pri čemu treba voditi računa o 
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uređenju prostora i javnih površina, zdravstvenom standardu, kapacitetu odgojno-
obrazovnih institucija itd. S druge strane, kako bi se spriječio odljev stanovnika iz ruralnog 
područja potrebno je osigurati društvene preduvjete za kvalitetan život. Jedan od tih 
preduvjeta jest i adekvatna komunikacija među naseljima koju je potrebno unaprijediti 
putem kvalitetnog planiranja linija javnog prijevoza. Nadalje, umrežavanje naselja 
optičkom mrežom bi dodatno doprinijelo kvaliteti života u dislociranim ruralnim 
područjima Općine. Svrha ove mjere je unaprjeđenje kvalitete života stanovnika kako 
kroz podršku razvoju urbanih područja tako i kroz podršku razvoju ruralnih sredina. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Priključenje Općine aglomeraciji 

 Suradnja s lokalnim i regionalnim (razvojnim) udruženjima 

 Planiranje društvene infrastrukture unutar stambenih i gospodarskih zona 

 Planiranje komunalne infrastrukture 

 Revizija prostornog plana 

 Koordinacija aktivnosti različitih dionika na području Općine 

 Umrežavanje različitih javnih, privatnih i poslovnih subjekata 

 Razvoj poticajne stanogradnje 

NOSITELJI  Općina Matulji, javni i privatni sektor, PGŽ 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja stanovnika Općine 

 Kretanje demografske strukture i broja stanovnika pojedinih zona 

 Kretanje stupnja popunjenosti kapaciteta odgojno-obrazovnih ustanova s obzirom na 
pedagoške standarde 

 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.2. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje društvene infrastrukture 

MJERA 2.2.2. Upravljanje imovinom u vlasništvu Općine  

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Analiza ukazuje na potrebu posvećivanja veće pažnje imovini u vlasništvu Općine. Cilj ove 
mjere je stavljanje raspoložive imovine u funkciju i postizanje visokog stupnja 
iskorištenosti iste, bilo u gospodarske ili društvene svrhe. Kako bi se to postiglo, neke od 
potrebnih aktivnosti su izrada registra imovine i organiziranje upravljanja objektima u 
vlasništvu Općine (npr. škole, dvorane, društveni domovi, socijalni stanovi itd.) te izrada 
strategije upravljanja objektima u vlasništvu Općine uključujući analizu adekvatnosti, 
iskorištenosti i dostatnosti postojećih kapaciteta. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Organizacija upravljanja objektima u vlasništvu Općine 

 Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine 

 Godišnji plan upravljanja i raspolaganja imovinom  

 Jedinstveni registar imovine, sa statusom i razinom infrastrukturne opremljenosti 
imovine 
 

 Energetska obnova objekata u vlasništvu Općine Matulji 

 Modernizacija javne rasvjete 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji 

POKAZATELJI 
 Kretanje prihoda od imovine  

 Kretanje broja novoizgrađenih i adaptiranih objekata 
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STRATEŠKI CILJ 2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.2. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje društvene infrastrukture 

MJERA 2.2.3. Izgradnja i održavanje društvene infrastrukture 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Izgradnja i održavanje društvene infrastrukture nužna je za realizaciju društvenih sadržaja 
kao jedne od odrednica kvalitete života na nekom području. Ova mjera uključuje brigu o 
uređenju, dostatnosti i adekvatnoj opremljenosti društvene infrastrukture Općine. 
Poseban naglasak je na izgradnji i održavanju objekata na području Općine namijenjenih 
za realizaciju društvenih djelatnosti, odnosno na održavanju, adaptaciji, obnovi i 
stavljanju u funkciju istih. Objekti u kojima se odvijaju društvene djelatnosti pritom mogu 
biti u nadležnosti ili vlasništvu Općine (npr. škole, dvorane, društveni domovi, domovi za 
starije i nemoćne osobe, socijalni stanovi, vatrogasni domovi itd.). Također, u nadležnosti 
Općine je i hortikulturno uređenje javnih zelenih površina, čime se održava i podiže razina 
vizualnog identiteta Općine. U realizaciji projekata društvene namjene Općina će 
posvetiti posebnu pažnju prilagodbi navedene infrastrukture djeci s teškoćama u razvoju i 
osobama s invaliditetom (pristup javnim površinama i ustanovama).   

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Organizacija upravljanja objektima u vlasništvu Općine  

 Priprema i/ili realizacija projekata 

 Izgradnja i održavanje objekata sa  sadržajima za treću životnu dob, odgojno-obrazovne 
namjene, sport i rekreaciju, sakralnih objekata, objekata namijenjenih zdravstvenoj 
djelatnosti i socijalnoj skrbi, objekata namijenjenih civilnoj zaštiti i vatrogastvu, 
objekata za namjene u kulturi i ostale društvene namjene 

 Prilagodba društvenih objekata djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom 

 Aktivnosti na zbrinjavanju  socijalno ugroženih obitelji 
 

 Uređenje središta naselja Matulji  

 Uređenje trgova, nogostupa, parkova, zelenih i drugih javnih površina 

 Revitalizacija Park šume Lisina 

 Proširenje sadržaja parkovne površine Jankovićev dolac sa sportskim i kulturnim 
sadržajima 

 Izgradnja Kulturnog centra Matulji (Knjižnice i čitaonice, polivalentne dvorane, 
izložbenog prostora, garaže, paviljona s dnevnim prostorom te ostalim društvenim 
sadržajima namijenjenima stanovnicima Općine Matulji)  

 Izgradnja dječjeg vrtića Rukavac 

 Opremanje i izgradnja igrališta Dječjeg vrtića Rukavac 

 Proširenje kapaciteta OŠ Dr. Andrije Mohorovičića 

 Rekonstrukcija i sanacija društvenih domova 

 Proširenje groblja Rukavac 

 Izgradnja i proširenje groblja (Brgud, Mune, Brešca, Zvoneća, Rupa) 

 Izgradnja doma za starije i nemoćne osobe Općine Matulji 

 Obnova Planinarskog doma Lisina  

 Sanacija i uređenje Memorijalnog centra Lipa pamti 

 Proširenje Zvončarske muzejske zbirke Rukavac 

 Izgradnja vrtića Brešca  

 Proširenje kapaciteta OŠ Drago Gervais Brešca  

 Izgradnja vatrogasnog doma JVP Opatija 

 Izgradnja i rekonstrukcija centra za obuku vatrogasaca Šapjane 

 Izgradnja sportskog centra Trtni  

 Projekt fitnessa na otvorenom 

 Projekt uređenja i opremanja igrališta 

 Očuvanje i obnova indrustrijske baštine - Uređenje zgrade željezničke stanice Opatija-
Matulji i Pokretne elektro-vučne podstanice Matulji 

NOSITELJI  Općina Matulji, PGŽ, JVP 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 
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POKAZATELJI 

 Kretanje broja novoizgrađenih i adaptiranih objekata 

 Kretanje stupnja popunjenosti kapaciteta odgojno-obrazovnih ustanova 

 Kretanje broja prijavljene djece u vrtiće 

 Kretanje broj pripremljenih projekata 

 Kretanje broj realiziranih projekata 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.3. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje prometne infrastrukture 

MJERA 2.3.1. Izgradnja i održavanje nerazvrstanih cesta 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 

U Općini Matulji trenutno ima otprilike 100 km nerazvrstanih cesta. Točan podatak nije 
poznat te je potrebno ažurirati podatke izraditi jedinstveni registar nerazvrstanih cesta. 
Cilj ove mjere jest izgradnja novih i sanacija postojećih  nerazvrstanih cesta. Nerazvrstane 
ceste su posebno značajne za razvoj poduzetničkih zona. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 
 Izgradnja i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta 

 Registar nerazvrstanih cesta 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Stupanj ažurnosti registra nerazvrstanih cesta 

 Kretanje broja imovinsko-pravno riješenih predmeta nerazvrstanih cesta  

 Kretanje broja nerazvrstanih cesta urisanih u katastarskom operatu 

 Kretanje stupnja ispunjenja plana održavanja cesta 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.3. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje prometne infrastrukture 

MJERA 2.3.2. Podrška izgradnji i održavanju javnih prometnica 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Izgradnja i održavanje javnih prometnica predstavlja uvjet bez kojeg je gospodarski i 
socijalni razvoj Općine teško ostvariv. Razvijene cestovne mreže kao i kvalitetne 
prometnice povećavaju sigurnost građana, skraćuju vrijeme provedeno na cesti čime se 
indirektno utječe i na smanjenje zagađenja okoliša te podupiru razvoj gospodarstva kroz 
olakšavanje povezivanja s dobavljačima i kupcima. Izgradnja pratećih objekata javnih 
cesta također doprinosi i razvoju turističke infrastrukture. Uz razvoj cestovne mreže, 
potrebno je obnoviti, modernizirati i unaprijediti postojeću željezničku infrastrukturu, 
čime bi se omogućio daljnji razvoj gospodarstva Općine.    

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Podrška izgradnji i rekonstrukciji javnih cesta na području Općine 
 

 Izgradnja čvora Trinajstići 

 Izgradnja čvora Miklavija  

 Izgradnja obilaznice Liburnijske rivijere 

 Rekonstrukcija dionice A8 (Matulji – Tunel Učka) 

 Rekonstrukcija postojeće željezničke pruge u dvokolosiječnu prugu 

 Rekonstrukcija postojećih kolodvora i stajališta 

 Rekonstrukcija signalno-sigurnosnih uređaja 

NOSITELJI  
Nadležne uprave za javne ceste, HŽ Infrastruktura, Autoceste Rijeka Zagreb, Hrvatske 
ceste, koncesionari 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU, Sredstva subjekata zaduženih za upravljanje 

POKAZATELJI 
 Kretanje vrijednosti ulaganja u izgradnju i održavanje javnih cesta 

 Kretanje broja pripremljenih projekata vezanih uz razvoj, unaprjeđenje i održavanje 
prometne infrastrukture 
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STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.3. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje prometne infrastrukture 

MJERA 2.3.3. Potpora projektu izgradnje prometno-logističkog centra 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Zahvaljujući položaju, prostornom potencijalu kao i izravnom priključku na europske 
prometne pravce, poduzetnička zona Miklavija pruža mogućnost razvoja logističkog 
centra. Cilj mjere je maksimizirati prednosti geostrateškog položaja Općine kao 
prometnog čvorišta. Razvoj prometno-logističkog centra Miklavija djelovat će pozitivno i 
na razvoj logistike, te uslužnih i proizvodnih djelatnosti u zoni Miklavija i na ostalom 
području Općine Matulji.  Osim mogućnosti razvoj poduzetničkih aktivnosti, lokacija 
Miklavije atraktivna je radi blizine luke i Grada Rijeke, jakog regionalnog gospodarskog, 
lučkog, upravnog, kulturnog i obrazovnog središta Sjevernog Jadrana. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Priprema dokumentacije 

 Pregovaranje s potencijalnim investitorima i ostalim interesnim skupinama 

 Osmišljavanje održivog poslovnog modela 
 

 Prometno-logistički centar Miklavija 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Broj sastanaka s (potencijalnim) investitorima u prometnu infrastrukturu 

 Kretanje prometa roba i usluga kroz Miklaviju 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.4. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje energetske infrastrukture 

MJERA 
2.4.1. Podrška povećanju energetske učinkovitosti te primjeni zelenih energija i 
obnovljivih izvora energije 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Razvoj Općine se mora temeljiti na načelima održivosti, a navedena načela se mogu 
jedino provesti kroz kontinuiranu provedbu mjera, uključujući mjere energetske 
učinkovitosti. Cilj ove mjere je smanjenje energetske potrošnje u općinskim objektima, 
podizanje svijesti građana o nužnosti štednje energije u životnom i radnom okruženju te 
poticanje gradnje energetski pasivnih objekata i korištenje energije iz obnovljivih izvora. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Energetska obnova objekata u vlasništvu Općine Matulji 

 Projekt energetski učinkovitih javnih objekata 

 Razvoj projekta sustavnog gospodarenja potrošnjom energije u općinskim objektima  

 Analiza i katalogiziranje energetskog potencijala (biomasa, hidro, vjetro i solarni 
potencijal itd.) 

 Proaktivno informiranje o povećanju energetske učinkovitosti i mogućnostima 
korištenja zelenih energija i obnovljivih izvora energije 

 Programi za podizanje svjesnosti o važnosti održivog razvoja 

NOSITELJI  Općina Matulji, Udruge, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja pripremljenih i realiziranih projekata, radionica i edukacija 

 Kretanje udjela obnovljivih izvora u potrošnji energije 

 Kretanje broja obnovljenih javnih objekata radi povećanja energetske učinkovitosti 

 Kretanje broja jedinica javne rasvjete s energetski prihvatljivim učinkom 

 Kretanje vrijednosti ulaganja u energetsku učinkovitost, zelene i obnovljive izvore 
energije 
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STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.4. Razvoj, unaprjeđenje i održavanje energetske infrastrukture 

MJERA 2.4.2. Podrška projektu izgradnje i održavanja energetske mreže 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Projekt izgradnje i održavanja energetske mreže se oslanja na mjeru 2.4.1. Ulaganja u 
infrastrukturu za pametne sustave distribucije, skladištenja i prijenosa energije su temelji 
razvoja energetske mreže u 21. stoljeću. Osim toga, u planiranju energetske mreže 
(električna energija i opskrba plinom) potrebno je uzeti u obzir energetsku sigurnost. 
Energetska sigurnost uključuje brigu o stalnoj i sigurnoj opskrbi kao i sigurnosti 
energetske infrastrukture (npr. ukopavanjem vodova radi zaštite od vremenskih 
nepogoda, neovlaštenog priključivanja). 
Cilj ove mjere je poboljšanje energetske učinkovitosti i sigurnosti opskrbe razvojem 
pametnih sustava za distribuciju, skladištenje i prijenos energije te integracijom energije 
proizvedene iz obnovljivih izvora. Također, cilj je potaknuti u ulaganja u pametne sustave 
za distribuciju električne energije te u distribuciju (i proizvodnju) energije iz obnovljivih 
izvora. Navedeni cilj je u skladu sa Strategijom pametne specijalizacije Republike 
Hrvatske, u kojoj je jedno od prioritetnih područja “Održivi okoliš i energija“, s posebnim 
naglaskom na energetsku pohranu i razvoj pametnih mreža (smart grid).  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Podrška projektu izgradnje i održavanja sustava opskrbe električnom energijom 

 Razvoj pametne mreže  
 

 Plinofikacija Općine Matulji 

 Projekt energetski učinkovite javne rasvjete  

NOSITELJI  Općina Matulji, PGŽ, Energo, HEP 

IZVORI FINANCIRANJA 
Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU, Sredstva distributera i upravljača 
energetskih sustava 

POKAZATELJI 

 Kretanje vrijednosti ulaganja u energetsku učinkovitost, zelenu ekonomiju i obnovljive 
izvore energije 

 Kretanje broja  obnovljenih javnih objekata s visokim stupnjem energetske 
učinkovitosti  

 Kretanje broja energetski učinkovitih privatnih zgrada i obiteljskih kuća 

 Kretanje udjela jedinica javne rasvjete s energetski prihvatljivim učinkom 

 Kretanje broja korisnika priključenih na plinsku mrežu 

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.5. Unaprjeđenje potencijala lokalne samouprave 

MJERA 2.5.1. Razvoj e-infrastrukture 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Cilj ove mjere je razvoj procesa digitalizacije dokumentacije u svrhu povećanja 
transparentnosti i efikasnosti upravljanja i dostupnosti informacije. Proces digitalizacije 
sastoji se od nabavke potrebne opreme i softverskih rješenja, edukacije djelatnika te 
osmišljavanja i operacionalizacije procesa digitalnog kolanja dokumenata (uključujući i 
digitalnu arhivu). Umrežavanjem svih ureda i odjela u jedinstveni informacijski sustav 
omogućit će se brži protok informacija, pregled uskih grla, ali i veća i brža dostupnost 
informacija privatnim i poslovnim korisnicima.  Digitalizacija Općinskih tijela omogućiti će 
bržu i efikasniju komunikaciju Općinskih tijela i građana te povećati razinu dostupnosti 
usluga Općinske uprave.  
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AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Digitalizacija interne komunikacije 

 Uspostavljanje digitalnih servisa za korisnike (Share portal) 

 Izrada registara informacija i jedinstvenog registra imovine  

 Analiza kompetencija zaposlenih u odnosu na zahtjeve nove tehnologije i donošenje 
plana usavršavanja djelatnika 
 

 Projekti „Ured bez papira“, GIS cloud, e-pisarnica itd. 

 Projekt digitalizacije komunalnih informacija i interakcije korisnika sustava  

 ISO certifikat kvalitete 

 Projekt razvoja ljudskih potencijala 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje udjela informacija traženih i dostupnih digitalno 

 Broj registara (kataloga, informacija) 

 Kretanje broja riješenih predmeta 

 Kretanje broja realiziranih projekata 

 Zadovoljstvo korisnika radom lokalne samouprave  

 

STRATEŠKI CILJ  2. Osnaživanje kapaciteta Općine 

PRIORITET 2.5. Unaprjeđenje potencijala lokalne samouprave 

MJERA 2.5.2. Proaktivno upravljanje ljudskim potencijalima 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Promjene i unaprjeđenja nisu moguća bez razvoja ljudskih potencijala. Općina Matulji u 
narednom razdoblju planira realizirati ciljeve i projekte za koja su potrebna znanja koja se 
tek razvijaju. Stoga je potrebno planirano i kontinuirano raditi na unaprjeđenju 
kompetencija ljudskih potencijala. Osim toga, ljudi su ključ uspjeha svake organizacije. 
Naglasak ovog cilja je na podizanju efikasnosti lokalne samouprave kroz stvaranje 
motiviranih i odgovornih djelatnika okrenutih razvoju Općine i pružanju kvalitetne usluge 
korisnicima.   

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Analiza ljudskih kapaciteta u odnosu na ciljeve i aktivnosti predviđene strateškim 
razvojnim programom te razrada i  implementacija sustava upravljanja ljudskim 
potencijalom (sustav evaluacija, edukacija, motivacije djelatnika itd.) 

 Dizajniranje i implementacija sustava motivacije djelatnika  

 Uspostavljen proces kontinuiranog praćenja i evaluacije djelatnika 

 Donošenje mjera za poticanje usavršavanja i razvoja djelatnika 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje naknada  

 Kretanje udjela djelatnika koji su završili programe usavršavanja 
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3.5.3. Mjere za Strateški cilj 3: Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  

MJERA 
3.1.1. Poticanje kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih programa, 
projekata i manifestacija društvenog karaktera 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Matulji su Općina u kojoj je više od pola stanovnika doseljeno, a očekuje se da će taj 
postotak biti u budućnosti i viši. Takvom društvu potrebna je značajna integracija. Svrha 
ove mjere je podizanje društvenog standarda stanovništva Općine poticanjem integracije 
stanovništva. Ciljevi mjere su: poticanje kulturnih programa i sadržaja, poticanje 
edukativno – interaktivnih programa i projekata, poticanje izrade i održavanja 
manifestacija iz područja društvenih djelatnosti, unaprjeđenje zabavnih sadržaja, podrška 
svim postojećim i poticanje novih programa društvenog karaktera. Analiza je pokazala da 
pored velikog broja postojećih programa iz područja društvenih djelatnosti postoji 
potreba za unaprjeđenjem postojećih i razvojem novih kako bi se dodatno potaknulo 
integraciju stanovništva, društvenu pripadnost Općini, i umanjilo negativne utjecaje 
blizine gradova Opatije i Rijeke koji nude veći broj društvenih sadržaja i programa.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za poticanje kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih 
programa, projekata i manifestacija društvenog karaktera (program javnih potreba) 

 Proširenje Zvončarske muzejske zbirke Rukavac 
 

 Projekt sanacije i uređenja Memorijalnog centra Lipa pamti – Muzej izvan muzeja 

 Izgradnja Kulturnog centra Matulji 

 Izgradnja Jankovićeva dolca 

NOSITELJI  TZ Matulji, Općina Matulji, TZ Kvarner, PGŽ, Ministarstvo kulture, udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih programa, 
projekata i manifestacija 

 Kretanje vrijednosti potpora kulturnim, edukativno-interaktivnim, zabavnim i ostalim 
programima, projektima i manifestacijama 

 Kretanje broja aktivnih sudionika kulturnih, edukativno-interaktivnih, zabavnih i ostalih 
programa, projekata i manifestacija 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  

MJERA 3.1.2. Poticanje sportsko-rekreativnih programa, projekata i manifestacija 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 

Svrha ove mjere je poticanje integracije te podizanje društvenog i zdravstvenog 
standarda stanovništva Općine kroz programe sportskog karaktera. Mjere uključuju 
poticanje aktivnog bavljenja sportom, promociju zdravog života, organizaciju 
manifestacija sportskog karaktera, razvoj programa profesionalnog i amaterskog sporta, 
podršku sportskim udrugama i prilagodbu programa svim dobnim skupinama s posebnom 
pozornošću na osobe u nepovoljnom položaju i socijalno isključene skupine. Općina 
Matulji  ima mogućnosti unaprjeđenja postojećih i razvoj novih programa, a radi 
podizanja društvenog standarda stanovništva i razvoja i promocije Općine kao destinacije 
zdravog i kvalitetnog života. Također, potrebno je umanjiti negativne utjecaje većih 
gradova u okolici na integraciju i društveno zajedništvo. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za poticanje sportsko-rekreativnih programa, projekata i manifestacija 
(program javnih potreba) 

 Razvoj mjera za poticanje amaterskog sporta i sportsko-rekreativnih angažmana udruga 
s posebnim naglaskom na djecu i mlade (program javnih potreba) 

 Programi potpore vrhunskom sportu 

 Programi sportskih kampova i zdravog boravka u prirodi 

NOSITELJI  Općina Matulji, udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 
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POKAZATELJI 
 Kretanje broja sportsko-rekreativnih programa, projekata i manifestacija 

 Kretanje vrijednosti potpora sportsko – rekreativnim aktivnostima i programima  

 

       STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  

MJERA 3.1.3. Poticanje aktivnosti civilnog društva 

OPIS MJERE 

(SVRHA, CILJ I 
OBRAZLOŽENJE) 

 

Svrha ove mjere jest aktivno uključivanje organizacija civilnog društva u provedbu 
Strategije Općine Matulji. Ciljevi ove mjere su poticanje uključivanja građana u 
organizacije civilnog društva, jačanje kapaciteta civilnog društva, razvoj programa civilnog 
društva, poboljšanje dijaloga i suradnje organizacija civilnog društva s Općinom i 
građanima, povećanje broja projekata i kvalitetnih programa te njihova provedba uz 
potporu organizacija civilnog društva. Sa svrhom zaštite okoliša, imovine i osoba, 
osiguranja i podizanja kvalitete životnog standarda te uključivanje građana i njihovo 
proaktivno sudjelovanje u društvenom životu Općine potrebno je poticati aktivnosti 
organizacija civilnog društva na području Općine Matulji. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI  Razvoj mjera za poticanje aktivnosti civilnog društva (program javnih potreba) 

 Razvoj mjera za poticanje aktivnosti građana u organizacijama civilnog društva 

NOSITELJI  Općina Matulji, udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, ministarstva, fondovi RH, fondovi EU, ostali izvori 

POKAZATELJI 

 Kretanje vrijednosti potpora projektima i programima civilnog društva 

 Kretanje broja udruga civilnog društva  

 Kretanje broja projekata, programa i manifestacija udruga civilnog društva realiziranih 
na području Općine 

 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  

MJERA 
3.1.4. Poticanje muzejske djelatnosti (uključujući izložbeno galerijsku djelatnost i 
organizaciju izložbi) 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 

Svrha ove mjere je afirmacija Općine kao kulturno – povijesne destinacije s razvijenom 
muzejskom djelatnošću a radi promocije kulturno – povijesnog blaga, te razvoja 
društvenih djelatnosti, kulturnog identiteta i turizma.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za poticanje muzejske djelatnosti (uključujući izložbeno galerijsku 
djelatnost i organizaciju izložbi) 

 

 Sanacija i uređenje Memorijalnog centra Lipa pamti 

 Proširenje Zvončarske muzejske zbirke Rukavac 

 Izgradnja Kulturnog centra Matulji (u sklopu kojeg će biti izložbeni prostor) 

NOSITELJI  Općina Matulji, muzej, Ministarstvo kulture, udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje vrijednosti potpora kulturnim projektima i programima muzejske djelatnosti 

 Stupanj samofinanciranja muzejske i galerijske djelatnosti 
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STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva  

MJERA 3.1.5. Potpora promociji, očuvanju i zaštiti kulturno-povijesne i etnološke baštine  

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Svrha ove mjere je očuvanje i zaštita kulturno – povijesne i etnološke baštine te 
promocija i pozicioniranje Matulja kao Općine s bogatom kulturno – povijesnom 
baštinom.  Općina želi kulturnu baštinu prezentirati, očuvati i zaštiti, te kroz programe 
edukativnog i turističkog karaktera očuvati i promovirati kulturno – povijesno nasljeđe. 
Kulturno – povijesna i etnološka baština je nositelj identiteta Općine te označava 
vrijednost zajednice i temelj i usmjerenje razvoja društva.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Potpora promociji, očuvanju i zaštiti objekata od kulturno-povijesnog značaja 

 Poticanje očuvanja i promocija etnološke baštine 

 Potpora očuvanju sakralnih objekata 

 Poticaje programa/ projekata u kulturi 
 

 Sanacija i uređenje Memorijalnog centra Lipa pamti 

 Proširenje Zvončarske muzejske zbirke Rukavac 

 Očuvanje i obnova industrijske baštine - Uređenje zgrade željezničke stanice Opatija-
Matulji i Pokretne elektro-vučne podstanice Matulji 

NOSITELJI  Općina Matulji, PGŽ, Ministarstvo kulture, HŽ infrastruktura, udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 
 Kretanje vrijednosti ulaganja u zaštitu kulturno-povijesne baštine 

 Kretanje broja manifestacija, programa i projekata 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 3.1. Podrška kulturnim i sportskim programima te programima civilnog društva 

MJERA 3.1.6. Podrška održivom razvoju i očuvanju okoliša 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Na području Općine postoji prostor za unaprjeđenje životnog standarda putem poticanja 
svijesti o potrebi zaštite okoliša, racionalnog korištenja prirodnih resursa i energije te 
održivog razvoja, ponajprije organizacijom promocija i edukacija te programa podizanja 
svijesti građana i poduzetnika o važnosti održivog razvoja koji uključuje ekološki, socijalni 
i gospodarski aspekt, zaštitu tla, zraka, voda, flore i faune. Također, s obzirom na 
suvremene trendove i klimatske promjene potrebno je značajno ulaganje u energetsku 
učinkovitost i korištenje energije iz obnovljivih izvora, adekvatno upravljanje lokalnim 
resursima i otpadom (uključujući recikliranje) te kvalitetno uređenje prostora i zaštita 
krajolika. Navedene ciljeve potrebno je uskladiti s programima ruralnog razvoja i obnove 
postojeće infrastrukture (npr. energetski učinkovita pročelja). 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Proaktivno informiranje o povećanju energetske učinkovitosti i mogućnostima 
korištenja zelenih energija i obnovljivih izvora energije 

 Programi za podizanje svijesti o važnosti održivog razvoja i kvalitetnog upravljanja 
lokalnim resursima 

 Razvoj mjera za zaštitu okoliša (program javnih potreba) i održivo upravljanje otpadom 

 Poticanje ekološkog aktivizma (npr. Akcije čišćenja i uređivanja prostora) 

 Poticanje lovstva i lovnog turizma 

 Programi zaštite krajolika i prirodne baštine 

 Programi informativno-edukativnih radionica za podršku energetski učinkovitoj obnovi 
obiteljskih kuća i stambenih zgrada 

NOSITELJI  Općina Matulji, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja programa 

 Kretanje broja potpora za zaštitu okoliša 

 Kretanje broja akcija čišćenja i uređivanja prostora 

 Kretanje broja sudionika informativno-edukativnih programa 
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STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 3.2. Podrška zdravstvenim programima i programima socijalne skrbi 

MJERA 3.2.1. Potpora ciljanim zdravstvenim programima i mjerama za poticanje zdravog života   

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Radi demografskih trendova starenja stanovništva, ponajprije u ruralnim područjima 
Općine, (sjever i zapad), ali i podizanja kvalitete skrbi potrebno je osigurati kvalitetnu 
zdravstvenu mrežu koja treba pratiti sve veći udio starijeg stanovništva i osoba s 
invaliditetom, kao i intenzivirati aktivnosti prevencije modernih bolesti i informiranja o 
zdravom načinu života.   

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera i potpora ciljanim zdravstvenim programima  

 Potpora programima namijenjenima osobama s invaliditetom i poteškoćama 

 Potpora programima za zdravstvenu skrb novorođenčadi i male djece 

 Sufinanciranje zdravstvenih ustanova i organizacija kroz osiguranje nadstandarda 

 Preventivni zdravstveni programi i savjetovališta 
 

 Programi za djecu s posebnim potrebama i osobe s invaliditetom  

 Program zaštite mentalnog zdravlja 

 Programi defektološke i socijalne pomoći specijalističkih službi  

 Programi zdravstvenih usluga (korektivna, fizikalna terapija....  i sl.) 

 Programi palijativne skrbi 

NOSITELJI  
Općina Matulji, Zavod za javno zdravstvo, Socijalno vijeće, Udruge, Javni i privatni 
pružatelji zdravstvene zaštite 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja preventivnih zdravstvenih programa i usluga 

 Kretanje broja korisnika zdravstvenih programa 

 Kretanje broja djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom obuhvaćenih 
programima zdravstvene zaštite 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 3.2. Podrška zdravstvenim programima i programima socijalne skrbi 

MJERA 3.2.2. Potpora programima socijalnog uključivanja i socijalne kohezije  

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Na području Općine postoji potreba za provođenjem više mjera socijalne skrbi, 
uključujući brigu o djeci s posebnim potrebama, osobama s invaliditetom, starijoj 
populaciji i umirovljenicima te siromašnima i ostalim skupinama koje su u manje 
povoljnoj situaciji. Tu se posebno misli na djecu i studente iz obitelji slabijeg ekonomskog 
statusa te na osobe treće životne dobi, pogotovo ako nisu pod okriljem obiteljske ili 
društvene skrbi.  
Svrha ove mjere jest prevenirati socijalnu isključenost te osigurati stvaranje kvalitetnih 
uvjeta života skupinama koje su u sustavu socijalne skrbi i to na cijelom području Općine 
Matulji. Nejednakosti u društvu mogu dovesti do socijalne isključenosti, diskriminacije i 
siromaštva. Ključno je razviti sustav (zdravstvene i) socijalne skrbi, posebno zbog rastućih 
izazova kao što su sve intenzivnije starenje stanovništva, nepovoljan položaj mladih, 
nedovoljna usklađenost znanja i vještina ljudi s potrebama tržišta rada.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera i potpora programima namijenjenima socijalno ugroženim stanovnicima  

 Podrška udrugama (umirovljenici, liječeni alkoholičari…) 
 

 Programi podrške socijalno ugroženim skupinama  

 Programi gerontološke i palijativne skrbi 

 Programi za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom  

NOSITELJI  Općina Matulji, Zavod za javno zdravstvo, Socijalno vijeće, Udruge 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 
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POKAZATELJI 

 Kretanje broja korisnika socijalnih programa 

 Kretanje broja socijalnih programa i usluga 

 Kretanje broja djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom obuhvaćenih 
programima socijalne skrbi 

 Kretanje broja nezaposlenih mladih 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika 

PRIORITET 3.2. Podrška zdravstvenim programima i programima socijalne skrbi 

MJERA 3.2.3. Poticanje aktivnog života stanovnika Općine  

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

U Općini postoji značajan prostor za unaprjeđenje aktivnosti stanovništva u kontekstu 
„aktivnog života“.  
Svrha ove mjere jest unaprjeđenje životnog standarda poticanjem društvenih aktivnosti u 
području zdravog načina života i socijalne kohezije te razvijanje svijesti o potrebi 
volontiranja, organiziranja društvenih događanja za stariju populaciju, djecu i mlade, 
nacionalne i druge manjine, te sve slojeve društva koji se bave specifičnim problemima i 
izazovima suvremenog doba. Aktivnosti mogu uključivati i manifestacije koje afirmiraju 
određene društvene skupine, stvaraju svijest o potrebi aktivnog pristupanja suvremenim 
trendovima i problemima te afirmiraju glazbeno-scenski i umjetnički izričaj (npr. 
amaterski sport za djecu i mlade, plesovi i društvene igre za osobe treće životne dobi, 
umjetničke radionice, škola pjevanja, književni susreti, aktivizam, radionice zdrave 
prehrane i tjelovježbe…). 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za uključivanje stanovnika u programe aktivnog života 

 Poticanje volontiranja i specifičnih programa za mlade  

 Poticanje umjetničkih, edukativnih i rekreativnih radionica za različite dobne skupine 

 Afirmacija nacionalnih i drugih manjina kroz poticanje društvene aktivnosti 
 

 Projekt fitnessa na otvorenom  

 Program za poticanje zdrave prehrane u odgojno-obrazovnim institucijama 

 Program edukativno-rekreativnih aktivnosti za djecu i mlade 

 Program društvenih igara za osobe treće životne dobi 

 Program umjetničkog stvaralaštva i scenskog izričaja 

NOSITELJI  Općina Matulji, Zavod za javno zdravstvo, Socijalno vijeće, Udruge  

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU  

POKAZATELJI 

 Kretanje broja korisnika  

 Kretanje broja programa 

 Kretanje broja volontera 

 Kretanje broja radionica za djecu i osobe treće životne dobi 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 
3.3. Podrška unaprjeđenju sustava odgoja i obrazovanja te poticanje razvoja 
cjeloživotnog obrazovanja 

MJERA 
3.3.1. Potpora programima namijenjenima djeci, mladima te ostalim osjetljivim 
socijalnim skupinama 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Svrha ove mjere je potpora različitim obrazovnim programima radi učinkovitog 
obrazovanja djece, mladih i ostalih osjetljivih skupina.  
Ciljevi ove mjere uključuju poticanje programa obrazovanja djece korištenjem 
suvremenih metoda učenja i poučavanja, obuhvaćanja što većeg broja mladih 
programima obrazovanja te prilagodba obrazovnog sustava mladima s poteškoćama u 
razvoju i ostalim socijalnim skupinama. Obrazovanje je ključno za razvoj zajednice i 
stvaranje konkurentne radne snage. Posebnu je pozornost potrebno posvetiti skupinama 
u nepovoljnom položaju. Ulaganjem u obrazovanje i obrazovne programe prilagođene 
tržištu rada za skupine u nepovoljnom položaju, među njima i mladi su nerijetko socijalno 
isključeni, smanjuje se socijalna i društvena nejednakost, integrira ugrožene skupine i 
smanjuje pritisak na programe socijalnog zbrinjavanja u kasnijoj fazi. Potrebno je 
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prilagoditi i poticati programe namijenjene potencijalno ugroženim skupinama, ulagati u 
opremanje škola i nove tehnologije. Općina želi potaknuti obrazovanje skupina u 
nepovoljnom položaju i time podržati integraciju svih dobno podobnih skupina na tržište 
rada. 

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za potporu programima namijenjenima osjetljivim socijalnim skupinama 

 Potpora programima namijenjenima aktivnom stanovništvu 

 Informatičko opismenjavanje 

 Osmišljavanje slobodnog vremena 

 Stipendije za izvrsnost, deficitarna zanimanja te temeljem socijalnog kriterija 
 

 SOS učenje 

 Projekt javnih potreba u društvenoj djelatnosti 

 Projekti potpore obrazovno odgojnim ustanovama te djeci i mladima u obrazovanju 

 Projekt znanost i umjetnost na ulici 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 

POKAZATELJI 

 Kretanje broja učenika i studenata na programima za deficitarna zanimanja 

 Kretanje broja korisnika mjera za socijalno ugrožene stanovnike 

 Kretanje broja polaznika izvanškolskih programa i aktivnosti za djecu i mlade 

 

STRATEŠKI CILJ  3. Unaprjeđenje životnog standarda stanovnika  

PRIORITET 
3.3. Podrška unaprjeđenju sustava odgoja i obrazovanja te poticanje razvoja 
cjeloživotnog obrazovanja 

MJERA 
3.3.2. Poticanje i usmjeravanje obrazovanja djece, mladih, aktivnog stanovništva i 
stanovnika treće životne dobi 

OPIS MJERE 
(SVRHA, CILJ I 

OBRAZLOŽENJE) 
 

Svrha ove mjere je poticati obrazovne programe, s naglaskom na cjeloživotno 
obrazovanje i učenje namijenjeno svim dobnim skupinama.  
Ciljevi ove mjere uključuju poticanje obrazovanja od najranije dobi i podrška programima 
primijenjenim djeci predškolske i školske dobi, usmjeravanje mladih i potpora za daljnje 
obrazovanje, povećanje broja mladih sa završenim visokim obrazovnim stupnjem, 
poticanje programa cjeloživotnog učenja za aktivno stanovništvo i treću životnu dob, 
poticanje programa za deficitarna zanimanja te drugih programa formalnog, neformalnog 
i informalnog učenja. Radi zastupljenosti i stručnih kvalifikacija odraslog i starijeg 
stanovništva na području Općine Matulji kao i kretanja potreba poduzetništva krucijalno 
je poticati programe cjeloživotnog obrazovanja te povećati uključenost svih dobnih 
skupina u obrazovanje i integraciju na tržište rada.  

AKTIVNOSTI/PROJEKTI 

 Razvoj mjera za potporu programima namijenjenima osjetljivim socijalnim skupinama 

 Potpora programima namijenjenima aktivnom stanovništvu 

 Razrada mjera za uključivanje odraslih u programe cjeloživotnog učenja 

 Potpora programima namijenjenima stanovnicima 3. životne dobi 

 Informatičko opismenjavanje 

 Osmišljavanje slobodnog vremena 

 Stipendije za izvrsnost, deficitarna zanimanja te temeljem socijalnog kriterija 
 

 SOS učenje 

 Projekt javnih potreba u društvenoj djelatnosti 

 Projekti potpore obrazovno odgojnim ustanovama te djeci i mladima u obrazovanju 

 Projekt znanost i umjetnost na ulici 

NOSITELJI  Općina Matulji 

IZVORI FINANCIRANJA Općina Matulji, PGŽ, fondovi RH, fondovi EU 
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POKAZATELJI 

 Kretanje broja stipendija 

 Kretanje udjela studenata u populaciji  

 Kretanje broja učenika i studenata na programima za deficitarna zanimanja 

 Kretanje broja polaznika programa cjeloživotnog učenja  

 Kretanje broja polaznika izvanškolskih programa i aktivnosti za djecu i mlade 

 Kretanje broja izvanškolskih programa za djecu i mlade 

 Kretanje broja edukativnih programa 

 Kretanje broja polaznika programa namijenjenih osobama treće životne dobi 
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4. Provedba Strateškog programa razvoja Općine Matulji 

 

4.1. Financijski okvir za provedbu strategije  

 

Općina Matulji za redovno funkcioniranje koje uključuje izdatke za predstavničko i izvršno tijelo, 

stručne službe, sufinanciranje rada dječjeg vrtića te tekuće održavanje komunalne infrastrukture troši 

oko 20 milijun kuna. Daljnjih 15 milijuna kn do 17 milijuna kn Općina troši na financiranje društvenih 

djelatnosti koje uključuju školstvo, kulturu, sport, socijalnu i zdravstvenu skrb, zaštitu i spašavanje, 

zaštitu okoliša i slično. Ukupno izdvajanje za operativno poslovanje i financiranje društvenih 

djelatnosti iznosi od 35 milijuna kn do 37 milijuna kn, a ukupni prihodi proračuna prelaze 60 milijuna 

kn. Ovom strategijom obuhvaćene su mjere, aktivnosti i projekti koji moraju doprinijeti daljnjem 

razvoju poduzetništva, povećanju kapaciteta Općine te poboljšanju društvenog standarda. Razlika 

prihoda proračuna i nužnih rashoda proračuna uz zadržavanje trenutnog standarda usluga prelazi 20 

milijuna kn, i uz korištenje dostupnih fondova državnih tijela i fondova EU, te ekonomski učinkovitije 

upravljanje imovinom, osigurava dovoljno sredstava za financiranje kapitalnih projekata Općine i svih 

aktivnosti u nadležnosti Općine. Nadalje, cilj strategije je omogućiti povećanje dodane vrijednosti rada 

i imovine stanovnika Matulja, što će dodatno doprinijeti povećanju proračunskih kapaciteta i 

dostupnih financijskih sredstava.  

Osim sredstava Općine, gotovo sve mjere, barem u dijelu, obuhvaćaju projekte i aktivnosti koje je 

moguće prijaviti za sufinanciranje iz fondova EU ili namjenskih fondova institucija RH.  Obzirom na 

veličinu sredstava dostupnih iz EU fondova, za realizaciju dijela mjera valja ozbiljno računati i na ta 

sredstva. Nadalje, u financiranje nekih planiranih projekata bit će uključeni i privatni investitori. 
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4.2. Popis planiranih razvojnih projekata Općine Matulji u razdoblju od 2016. do 2020. g. 

 

Na području Općine Matulji u narednom se razdoblju planira se provesti četrdesetak razvojnih 

projekata čija je ukupna vrijednost prelazi 310 milijuna kuna. Od projekata uključenih u ovaj strateški 

razvoji program, 15 ih već ima status: provedba projekta u tijeku. 

 

Tablica 2: Razvojni projekti Općine Matulji u razdoblju 2016. do 2020. godine  

 Naziv projekta/programa 
Poveznica s mjerama 

SRP OM 2016.-2020. 
Status projekta 

1.  

Parkovna površina Jankovićev dolac sa sportskim i 

kulturnim sadržajima (sportska igrališta, tribine, 

ljetna pozornica) 

2.2.3. 

provedba projekta u tijeku 

2.  Sanacija i uređenje Memorijalnog centra Lipa pamti 2.2.3. provedba projekta u tijeku 

3.  
Proširenje  kapaciteta Osnovne škole „Dr. Andrije 

Mohorovičića“ Matulji 

2.2.3. provedba projekta u tijeku 

4.  Rekonstrukcija i sanacija društvenih domova 2.2.3. provedba projekta u tijeku 

5.  Izgradnja komunalne infrastrukture u radnoj zoni R-2 2.1.1. provedba projekta u tijeku 

6.  
Izgradnja komunalne infrastrukture u radnoj zoni 

UPU 14 Miklavija 

2.1.1. provedba projekta u tijeku 

7.  Vodoopskrba Općine Matulji 2.1.1. provedba projekta u tijeku 

8.  Kanalizacija Općine Matulji 2.1.1. provedba projekta u tijeku 

9.  Oborinska kanalizacija Općine Matulji 2.1.1. provedba projekta u tijeku 

10.  Izgradnja nerazvrstanih cesta 2.1.1. provedba projekta u tijeku 

11.  Izgradnja i rekonstrukcija javnih cesta 2.3.2. provedba projekta u tijeku 

12.  Proširenje groblja Rukavac 2.2.3. provedba projekta u tijeku 

13.  Sanacija odlagališta Osojnica 2.1.2. provedba projekta u tijeku 

14.  
Energetska obnova objekata u vlasništvu Općine 

Matulji 

2.2.2. provedba projekta u tijeku 
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15.  Modernizacija javne rasvjete 2.2.2. provedba projekta u tijeku 

16.  Izgradnja Dječjeg vrtića Rukavac 
2.2.3.  projekt je spreman za 

provedbu 

17.  Opremanje i izgradnja igrališta Dječjeg vrtića Rukavac 
2.2.3. projekt je spreman za 

provedbu 

18.  

Izgradnja Kulturnog centra Matulji (Knjižnice i 

čitaonice, polivalentne dvorane, izložbenog prostora, 

garaže, paviljona s dnevnim prostorom te ostalim 

društvenim sadržajima namijenjenima stanovnicima 

Općine Matulji)  

2.2.3. priprema projekta u tijeku 

19.  Uređenje središta naselja Matulji 2.2.3. priprema projekta u tijeku 

20.  Obnova planinarskog Doma Lisina 2.2.3. priprema projekta u tijeku 

21.  
Izgradnja komunalne infrastrukture u radnim zonama 

(R-1, UPU 9 Jušići, UPU12 Mučići,  UPU 10 Jurdani) 

2.1.1. 
priprema projekta u tijeku 

22.  Plinofikacija Općine Matulji 2.4.2. priprema projekta u tijeku 

23.  
Izgradnja i proširenje groblja (Brgud, Mune, Brešca, 

Zvoneća, Rupa) 

2.2.3. priprema projekta u tijeku 

24.  Izgradnja vatrogasnog doma JVP Opatija 2.2.3. priprema projekta u tijeku 

25.  
Izgradnja i rekonstrukcija Centra za obuku 

vatrogasaca Šapjane 

2.2.3. priprema projekta u tijeku 

26.  

Projekt očuvanja okoliša kroz ekološki opravdano 

prikupljanje, odvoz i sortiranje otpada na području 

Liburnije 

2.1.2. 

priprema projekta u tijeku 

27.  Izgradnja reciklažnog dvorišta 2.1.2. priprema projekta u tijeku 

28.  Izgradnja čvora Trinajstići 2.3.2 priprema projekta u tijeku 

29.  Izgradnja obilaznice Liburnijske rivijere 2.3.2 priprema projekta u tijeku 

30.  Izgradnja Dječjeg vrtića Brešca 2.2.3.  projektna ideja 

31.  
Proširenje kapaciteta Osnovne škole „Drago Gervais“ 

Brešca 

2.2.3. projektna ideja 

32.  Izgradnja doma za starije i nemoćne osobe Općine 2.2.3.  projektna ideja 
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Matulji 

33.  Proširenje Zvončarske muzejske zbirke Rukavac 2.2.3.  projektna ideja 

34.  

Očuvanje i obnova indrustrijske baštine - Uređenje 

zgrade željezničke stanice Opatija-Matulji i Pokretne 

elektro-vučne podstanice Matulji 

2.2.3. / 3.1.5.  projektna ideja 

35.  Revitalizacija Park šume Lisina  2.2.3.  projektna ideja 

36.  Izgradnja sportskog centra Trtni 2.2.3.  projektna ideja 

37.  Razvoj poticajne stanogradnje 2.2.1.  projektna ideja 

38.  
Izgradnja reciklažnog dvorišta građevinskog 

materijala 

2.1.2.  projektna ideja 

39.  Izgradnja čvora Miklavija  2.3.2 projektna ideja 

40.  

Izgradnja drugog kolosijeka, obnova i modernizacija 

željezničke pruge na pružnoj dionici Škrljevo – Rijeka 

- Jurdani 

2.3.2. projektna ideja 

41.  Rekonstrukcija kolodvora i stajališta 2.3.2. projektna ideja 

42.  Rekonstrukcija signalno - sigurnosnih uređaja 2.3.2. projektna ideja 

43.  Rekonstrukcija dionice A8 (Matulji – Tunel Učka) 2.3.2. projektna ideja 

 Izvor: Općina Matulji, 2016. 

 

U ovom strateškom razvojnom programu predviđen je niz projekata koji su trenutno u fazi projektne 

ideje te se njihova realizacija planira sufinancirati sredstvima izvan proračuna Općine, poput sredstava 

iz EU fondova. U tom slučaju, pokretanje navedenih projekata kao i vrijeme njihove realizacije ovisiti 

će o uspješnosti akvizicije dodatnih resursa, poput sredstva iz EU fondova i ostalih javnih i privatnih 

izvora. Iz tog razloga broj i obujam predviđenih projekata uvelike nadmašuje financijske i ostale 

kapacitete Općine te predstavlja listu dugoročnih aspiracija Općine koje premašuju vremenski okvir 

ovog strateškog dokumenta, ali ujedno osiguravaju kontinuitet upravljanja za buduća razdoblja i 

naredne razvojne dokumente. 
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5. Praćenje i vrednovanje  

 

Općina Matulji ovim je strateškim razvojnim programom postavila strateške ciljeve i mjere, a 

predviđen je i dio aktivnosti i projekata koje je potrebno realizirati radi kvalitetnog ispunjenja 

postavljenih ciljeva. U nastavku su prikazani kriteriji i indikatori za procjenu uspješnosti realizacije 

postavljenih ciljeva. 

 

Kriteriji za odabir mjera, aktivnosti i projekata su sljedeći: 

 Podržana je vizija razvoja Općine Matulji, 

 Podržani su ciljevi (opći i pojedinačni) razvoja Općine Matulji, 

 Mjere, aktivnosti i projekti odabrani su tako da podižu kvalitetu života lokalnog 

stanovništva i lokalne infrastrukture, 

 Ekonomski su, društveno i ekološki održivi, 

 Inovativni su i podižu ekonomsku i društvenu dodanu vrijednost. 

 

Ukupnost projekata doprinosi ispunjenju ciljeva koji u konačnici dovode do dostizanja napretka 

izmjerenog pojedinačnim indikatorima navedenim uz svaku predloženu mjeru.   

Pokazatelji uspješnosti implementacije predloženih mjera izrađeni su za svaku mjeru pojedinačno. 

Vremenski plan provedbe pojedinačnih aktivnosti i projekata, te vrijeme realizacije i odgovornost za 

realizaciju pojedinih mjera potrebno je utvrditi na početku razdoblja provedbe strategije, a ovisno i 

dostupnim sredstvima potrebnim za implementaciju te potrebnim predradnjama i osiguranju 

provedbene dokumentacije pojedinih aktivnosti i projekata. Tijelima izvršne vlasti predlaže se 

formiranje radne skupine zadužene za polugodišnje i godišnje praćenje provedbe mjera predloženih 

strategijom, praćenje realizacije vremenskih okvira te praćenje kretanja pokazatelja za pojedine 

mjere. Predlaže se i obveza izrade godišnjeg izvještaja o provedbi mjera od osoba zaduženih za 

provedbu pojedinih mjera i aktivnosti unutar mjera.   

Aktivnim praćenjem provedbe strategije moguće je ubrzati provođenje aktivnosti, utvrditi i upozoriti 

na eventualna kašnjenja te nadopuniti pakete mjera, aktivnosti i projekata ovisno o novim i novo 

utvrđenim okolnostima i promjenama. 
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